
Vybavení dílny
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Vybavení dílny Čistící papír / příslušenství

Výr. č. Rozměry cm Provedení bal.

7875-502	 22	x	36	 22	x	36	cm	s	ražbou,	plně	lepené	 2
7875-503	 36	x	38	 36	x	38	cm	s	ražbou,	částečně	lepené	 2
7875-504	 38	x	36	 36,5	x	36,5	cm , s ražbou, 3 vrtsvé	 2

01
Role čistícího papíru 
1	000	útržků	

� Popis	výrobku
-Ø	role:	29	cm
- barva:	modrá
- s	reliéfem,	plně	lepené
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02
Nástěnný držák
max.	šířka	role	75	cm

� Č. zboží 7875-901

03
Držák na čistící papír

� Č. zboží 7875-3

04
Držák na čistící papír

� Č. zboží 7875-2

� Popis	výrobku
- na	3	kompaktní	role,	max.	šířka	role	75	cm
-Ochranné	povlaky,	kompaktní	role	a	sáčky	na
odpad

-V	x	Š	x	H:	70	x	76	x	24	cm

� Popis	výrobku
-	max.	šíře	role	40cm
-	vhodný	na	podlahu

� Popis	výrobku
-	max.	šíře	role	40cm
-	vhodný	na	stůl
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Vybavení dílny Čistící papír / příslušenstvíPojivo na olej

01
Role vlákninových utěrek
500	útržků

� Č. zboží 7875-505
� Bal.: 2

02
Role vlákninových utěrek
400	útržků

� Č. zboží 7875-500
� Bal.: 1

04
Role buničiny
2- vrstvý,	750	útržků

� Č. zboží 7875-1
� Bal.: 2

03
Role čistících utěrek
400	útržků

� Č. zboží 7875-5
� Bal.: 2

� Popis	výrobku
- netřepící,	nežmolkující
- Lze	použít	mokré	i	suché
- biologicky	odbouratelný
-Složky:	55%	dřevěné	mouky	-	45%
polyesteru	(bez	pojiva)

-Barva	tyrkysová
- odolný	vůči
rozpouštědlům

- vysoká	absorpční
kapacita

- se	prodává	jako	dvojitá
role

- 500	přestávek	na	roli
-Výška	listu:	38	cm
-Šířka	listu:	30	cm

� Popis	výrobku
- barva:	bílá
- extrémně	silně	savý
- velice	odolný	proti	vlhkosti,	přetržení	a	oděru
- lze	prát	a	ždímat
- odolný	proti	rozpouštědlům
- bez	silikonu
- vhodný	pro	potraviny
- perforovaný
- 400	útržků
- délka	role:	152m

� Popis	výrobku
-Délka	role:	255	m
- barva:	bílá
- vysoká	savost
- 2vrstvé	provedení
-Rozměry:	23,5	x	34	cm

� Popis	výrobku
- velmi	vysoká	savost
- vysoký	podíl	bavlny
- lze	ždímat
- odolné	proti	roztržení
- odolné	proti	většině	rozpouštědel
- 2	role	v	balení
- 400	utěrek	v	roli
- 29	x	38	cm
- perforace	ke
snadnému	odtržení

- textilní	utěrky
(70	%	bavlna,	15	%
syntetická	vlákna,
15	%	PP)
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� Popis	výrobku
-Rychle	absorbuje	oleje,	chemikálie,	pohonné
hmoty,	barvy	a	další.

-Báze:	přírodní	vlákna
-Hodnota	pH:	3,8
- vhodné	pro	vnitřní	i	venkovní	použití
- za	všech	podmínek	použitelné	pro	opakované
použití	až	do	konečného	nasycení	netoxické
pro	člověka,	zvířata	a	životní	prostředí

-může	být	použit	na	jakýkoliv	povrch
- úsporný,	snadná	manipulace
- vhodný	při	likvidaci	znečištění	půdy,	nebo
podzemních	vod

- velmi	šetrný	k	životnímu	prostředí

� Popis	výrobku
- absorbent	oleje,	jenž	byl	vyvinut	speciálně	pro
venkovní	oblast

-má	tak	vysokou	vlastní	hmotnost,	že	se	již	netvoří
žádné	závěje

- zrnitost:	0,125	-	4,0	mm

05
Pojivo na olej
Oil-Catcher	Premium	Protect

� Č. zboží 7874-150-1
� Obsah: 1 litr
� balení: 1

06
Lapač olejových zbytků
Oil-Catcher	Outdoor

� Č. zboží 7874-40
� Obsah: 40 Liter
� balení: 1

� Č. zboží 7874-150
� Obsah: 50 litrů
� balení: 1
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Vybavení dílny Dílenský čistič / Pozemní značení

� Popis	výrobku
-Vysoce	aktivní	čisticí	koncentrát
- k	odstraňování	olejů,	tuků,	sazí	a	silného	znečištění	všeho	druhu
- na	podlahy	hal	a	dílen,	do	umýváren	i	dílenských	prostor,	na	obklady	i	dlažbu,
držáky,	stropy,	vrata	a	plachty

-Nevyžaduje	označení,	řada	Protect
-Neobsahuje	AOX	a	rozpouštědla
-Neobsahuje	NTA
-Biologicky	odbouratelné
-Hodnota	pH	11,2
-Směšovací	poměr	1:5	až	1:30
-Emulgující,	hloubkové	účinky
-Citrusová	vůně
-Vhodné	do	ručních,	vysokotlakých	i	strojních
čističek

01
Univerzální dílenský čistič 
Bio	Star	Extrem

� Č. zboží 2897-270-5
� Obsah: 5 litry

Výpusný kohout

� Č. zboží 2000-000-005
� Bal.: 1
� pro 5 litrové nádoby

� Č. zboží 2000-000-030
� Bal.: 1
� pro nádoby 30 litrů

� Č. zboží 2897-270-30
� Obsah: 30 litry
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02
Odstraňovač olejových skvrn
Oel-Ex

� Č. zboží 2897-341
� Obsah: 400 ml
� Množství v krabici: 12

� Popis	výrobku
- účinný	pomocník	proti	olejům	a	použitým
olejovým	skvrnám

- odstraňuje	olejové	skvrny	na	všech	savých	a
nesavých	površích,	jako	je	kámen,	přírodní	a
betonový	kámen,	hlína	a	pemza,	potěr,	slínek	a
keramika

- Lze	použít	také	na	koberce	a	textilní	podlahové
krytiny

-Barva	bílá
-Důležité:	Nepoužívejte	na	asfalt,	asfalt	a
břidlici!
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Vybavení dílny Baterie

Výr. č. Provedení napětí bal.

3722-72	 Micro	AAA	 1,5	voltů	 40
3722-71	 Mignon	AA	 1,5	voltů	 40

Výr. č. Provedení napětí bal.

3722-24	 V	23	GA	 12		Volt	 1
Výr. č. Provedení napětí bal.

3722-29	 LR	1	 1,5	Volt	 1

Výr. č. Provedení napětí bal.

3722-04	 Micro	AAA	 1,5	Volt	 4
3722-03	 Mignon	AA	 1,5	Volt	 4
3722-02	 Baby	C	 1,5	Volt	 2
3722-01	 Mono	D	 1,5	Volt	 2
3722-05	 Block	E	 9,0	Volt	 1

01
40 baterií
v	balení	Normfest	

03
Baterie VARTA High Energy 
Speciální	aplikace

04
Baterie VARTA High Energy 
Speciální	aplikace

02
Baterie VARTA High-Energy 
v	blistrech

� Popis	výrobku
- bez	obsahu	kadmia	a	rtuti
-Alkalické
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05
Nabíječka baterií pro dobíjecí baterie
Ansmann	Photocam

� Č. zboží 3722-70

� Popis	výrobku
- pro	2	nebo	4	baterie	Micro	AAA	/	Mignon	AA
- s	automatickou	detekcí	nabití	baterie
-modrý	podsvícený	LCD	displej	poskytuje	jasné
informace	o	stavu	nabíjení	v	25%	krocích

-malé	sloupcové	grafy	jsou	snadno	čitelné	i	ve	tmě
díky	osvětlenému	displeji

-Vadné	dobíjecí	baterie	nebo	vložené	baterie	jsou
automaticky	rozpoznány

-Ochrana	proti	přebití,	bezpečnostní	časovač	a
ochrana	proti	přepólování

- po	skončení	nabíjení	se	zařízení	přepne	na
inteligentní	impulzní	udržovací	nabíjení

- nabíjí	monitorované	mikrokontroléry	2	nebo	4
dobíjecí	baterie	velikostí	Micro	AAA	a	Mignon	AA

-Díky	širokopásmovému	vstupu	lze	PhotoCam	IV
používat	celosvětově	(prostřednictvím	adaptéru)	od
100	do	240	V.

-Rozměry:	6,5	x	11,8	cm	(šířka	x	výška)

Výr. č. Provedení Amperhodiny bal.

3722-40	 Micro	AAA	 800	mAh	 1
3722-41	 Mignon	AA	 2100	mAh	 1

06
Dobíjecí baterie 
VARTA	Akkus	
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Vybavení dílny Baterie / Zařízení na čištění

Výr. č. Provedení napětí bal.

3722-27	 CR	1220	 3	Volt	 1
3722-26	 CR	1616	 3	Volt	 1
3722-25	 CR	1620	 3	Volt	 1
3722-30	 CR	1623	 3	Volt	 1
3722-23	 CR	2016	 3	Volt	 1
3722-20	 CR	2025	 3	Volt	 1
3722-21	 CR	2032	 3	Volt	 1
3722-42	 CR	2430	 3	volty	 1
3722-32	 CR	2450	 3	Volt	 1
3722-33	 CR	1/3N	 3	Volt	 1
3722-31	 LR	44,	V13GA	 1,5	Volt	 1
3722-22	 625A	 1,5	Volt	 1

01
Knoflíkové baterie 
Elektronický	systém:	Lithium

02
Baterie pro pracovní lampy
Blok	6V	-	50Ah

� Č. zboží 3722-650

03
Bloková baterie
Blok	4R25	6	voltů	-	7	Ah

� Č. zboží 3722-60

� Popis	výrobku
- Ideální	pro	osvětlení,	zabezpečovací	zařízení,
poplašné	systémy,	staveniště,	zemědělství	a
mnoho	dalšího.

-Konstantní	výbojová	křivka	a	tím	konstantní	jas
výstražných	světel

-Bez	rtuti	a	kadmia
-Obzvláště	dlouhá	provozní	doba
-Doba	použitelnosti	2	roky

� Popis	výrobku
- 4-R25

- 6 V

- 7	Ah
- k	použití	na	majáčcích	na	staveništích

K	dispozici	také	jako	
sortiment:
Č.	zboží	1957-580
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04
Aplikační násada
bez	průtoku	vody

� Č. zboží 2000-810-5

� Popis	výrobku
- rozměry:	31	mm	x	1500	mm
-materiál:	hliník/PP
- teplota:	50	°C

05
Dílenské koště
tvrdé

� Č. zboží 2000-810-11

06
Stěrka na podlahu
černá

� Č. zboží 2000-810-12

07
Odpadkové pytle

� Č. zboží 7875-908

� Popis	výrobku
- pro	zametání	mokrého	a	mastného	odpadu
-Šířka:	440	mm
-Tělo	ze	dřeva	s	objímkou	pro	rukojeti	se	šroubovým	závitem
- s	tvrdými	štětinami	z	PVC

� Popis	výrobku
-Šířka:	600	mm
-	skvěle	funguje	při	odstraňování	vody	a	oleje
-	z	černého	polypropylenu	s	olejuvzdornou	fólií	z	lehčené	pryže

� Popis	výrobku
- 120	litrů
- role	po	100	ks
- 60	μm
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Vybavení dílny Vysavač pro mokré vysávání / Příslušenství

01
Mokrý a suchý vysavač
NF1200W

� Č. zboží 7983-010-1

� Popis	výrobku
-Výkon:	1200	W	-	max.	1400	W
-Průtok	vzduchu:	215	m³	/	hod
-Hlasitost:	60	dB
-Objem	nádrže:	21	litrů
-Hmotnost:	9,2	kg
-Výška:	54	cm
-Šířka	dole:	40	cm
-Šířka	v	hlavě:	34	cm
-

-Rozsah	dodávky:
-Napájecí	kabel:	8,5	m
-Sací	hadice:	4,0	m,	Ø	36	mm
-Štěrbinová	hubice	dlouhá	35	cm
-Štětinová	hubice
-Hubice	na	čalounění
- prachový	fi	ltr
-Houbový	fi	ltr
- návod	k	použití

03
Kartáč na odstraňování zvířecích chlupů
pro	NT1200W

� Č. zboží 7983-010-18

� Popis	výrobku
- snadno,	rychle,
důkladně
a	efektivně
odstraňuje
odolné	zvířecí
chlupy

-Speciálně
navrženo	k	odstraňování	chlupů	z	domácích
mazlíčků	z	automobilů,	oděvů,	rohoží,	koberců,
nábytku	atd.

- je	vhodný	pro	všechny	vysavače	o	průměru	trubice
32	a	35	mm	(99%	všech	typů	vysavačů)

- lze	použít	ručně	jako	kartáč	nebo	s	vysavačem

02
Šterbinový nástavec
pro	NT1200W

� Č. zboží 7983-010-12
� Délka: 35 cm

� Č. zboží 7983-010-19
� Délka: 12 cm
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04
Standardní hubice na čalounění
pro	NT1200W

� Č. zboží 7983-010-14

05
Štětinová tryska
pro	NT1200W

� Č. zboží 7983-010-13

06
Sací hadice
pro	NT1200W

� Č. zboží 7983-010-11

08
Standardní prachový filtr
pro	NT1200W	a	NT1200SP

� Č. zboží 7983-010-15

07
Držák sací hadice
pro	NT1200W

� Č. zboží 7983-010-17

09
Houbové filtry na kapaliny
pro	NT1200W	a	NT1200SP

� Č. zboží 7983-010-16

� Popis	výrobku
- Ø 35 mm

� Popis	výrobku
-Délka:	4	m
- Ø 36 mm

� Popis	výrobku
-Pro	vysavač	Normfest	NT1200W,	číslo	položky:
7983-010-1
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Vybavení dílny Vysavač pro mokré vysávání / Příslušenství

01
Mokro-suchý vysavač
NF1200 SP

� Č. zboží 7983-011-1

02
Hubice s tryskou
pro	NT1200W

� Popis	výrobku
- s	funkcí	stříkání
-Výkon:	1200	W	-	max.	1400	W
-Průtok	vzduchu:	215	m³	/	hod
-Objem:	60	db
-Celková	kapacita	nádrže:	37	litrů
-Nádrž	čerpadla:	8	litrů
-Tlak	čerpadla:	2	bar
-Motor	čerpadla:	48	wattů
-Hmotnost:	17,6	kg
-Výška:	77	cm
-Šířka	dole:	40	cm
-Šířka	nahoře:	36	cm

Rozsah	dodávky:
-Napájecí	kabel:	8,5	m
-Sací	hadice:	2,5	m
-Ø	sací	hadice:	40	mm
-Balení	hadice	včetně	hadice	na	kapalinu
-Tryska	ventilátoru	s	páčkou
-Houbový	fi	ltr
-Protipěnový	adaptér
- prachový	fi	ltr
- návod	k	použití

� Č. zboží 7983-011-13

� Popis	výrobku
- Ø 35 mm
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03
Sací hadice
pro	NT1200WSP

� Č. zboží 7983-011-12

07
Protipěnový adaptér
pro	NT1200WSP

� Č. zboží 7983-011-14

� Popis	výrobku
- 40	mm	x	2,5	m

04
Držák sací hadice
pro	NT1200WSP

� Č. zboží 7983-011-11

05
Prachový filtr pro NT1200WSP
pro	NT1200WSP

� Č. zboží 7983-011-15

06
Houbové filtry na kapaliny
pro	NT1200W	a	NT1200SP

� Č. zboží 7983-010-16

� Popis	výrobku
-Pro	vysavač	Normfest
NT1200W,	číslo	položky:	7983-
010-1
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Vybavení dílny Objednat tašky / příslušenství

Výr. č. Provedení bal.

7410-001-001	 modrá	 10
7410-001-002	 červená	 10
7410-001-003	 černá	 10
7410-001-004	 zelená	 10
7410-001-005	 žlutá	 10
7410-001-006	 šedá	 10
7410-001-024	 fialová	 10

Výr. č. Provedení bal.

7410-001-017	 červená	 10
7410-001-016	 modrá	 10
7410-001-020	 karabina	vč.	kroužku	na	klíče	 10

01
Desky na zakázkové dokumenty 

02
Desky na zakázky Premium 

� Popis	výrobku
- Formát:	přibližně	230	x	330	mm
-Vhodné	pro	dokumenty	ve	formátu	A4
-Včetně	zesílené	přihrádky	na	klíče	na	zadní	straně
-Velmi	stabilní	díky	vnitřnímu	kartonu
-S	předlisovanými	otvory	pro	možné	zavěšení

� Popis	výrobku
- Formát	cca	230	mm	x	330	mm
-Pevná	a	robustní	konstrukce	pro	mimořádně
dlouhou	životnost

-Svařovaná	průhledná	kapsa	na	přední	straně	pro
uložení	dokladu	o	registraci	vozidla

-Na	zadní	straně	je	rozšiřující	kapsa	s	mimořádně
velkým	objemem	(max.	30	mm)	pro	servisní	knížku
a/nebo	kontrolní	záznamy.
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Výr. č. Provedení bal.

7410-001-025	 modrá	 10
7410-001-026	 černá	 10
7410-001-027	 červená	 10

03
Desky na zakázkové dokumenty 
s	magnetem	a	logem	NF	

Výr. č. Provedení bal.

7410-001-007	 černá	 12
7410-001-009	 modrá	 12

06
Podložky se sponou

� Popis	výrobku
- Formát:	cca	230	x	330	mm
-Podložka	pod	stůl
- vysoce	kvalitní	povrchová
úprava

- s	extra	silným	kartonovým
jádrem

- odolný	upínací
mechanismus

- včetně	výsuvného	oka
háku

05
Bezpečnostní nálepky na složky

� Č. zboží 7410-001-033

� Popis	výrobku
- pro	ochranu	údajů	zákazníků
- jsou	následně	nalepeny	na	obálku	objednávky.
- lze	stříhat	na	míru
- samolepicí
- řezací	šablony	vytištěné	na	zadní	straně
- s	potiskem
-Balicí	jednotka:	10	kusů	v	balení
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Vybavení dílny Nabíječka baterií/ pomoc při startování

03
Ochrana přepětí
pro	svařování	12/24	V

� Č. zboží 4982-500

� Popis	výrobku
- pro	nákladní	i	osobní	vozy
- potlačuje	špičky	napětí
- LED	displej	připojení
- nedochází	k	odpojení	baterie	během	sváření
- nedochází	k	novému	naprogramování	rádia,	hodin
atd.

- významná	úspora	času

01
Nabíjecí svorky

� Popis	výrobku
-Délka:	155	mm
-Maximální	šířka	otvoru:	40	mm
- hmotnost:	170	g
- plně	izolované	kleště
- šroubové	připojení	pro	kabelová	oka	pomocí	kroužkového	oka
M6

- šrouby	jsou	součástí	dodávky

02
Startovací kabely

� Popis	výrobku
- úzká	hlava	kleští	pro	stísněný	prostor	u	pólu	baterie
- flexibilní	kabel	z	čisté	mědi
- vysoce	kvalitní	polyamidové	kleště
- kabely	jsou	dodávány	v	úložném	sáčku

Výr. č. Barva Napájení Použití

7771-16-200	 červená	 200	A	 osobní	automobily
7771-16-201	 černá	 200	A	 osobní	automobily
7771-35-600	 červená	 600	A	 NFZ
7771-35-601	 černá	 600	A	 NFZ

Výr. č. délka: Ø / mm²

7771-16	 3,0	m	 16	pro	osobní	automobil
7771-35	 4,5	m	 35	s	přepěťovou	ochranou
7771-50	 5,0	m	 50	pro	užitková	vozidla
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04
Nabíječka Telwin Doctor 50
Multifunkční	elektronická	nabíječka	baterií

� Č. zboží 7771-12-30

� Popis	výrobku
-Automatické	nabíjení	„Pulse	Tronic“	a	udržovací	nabíjení
- odpovídá	charakteristice	proudového	napětí	(charakteristika	IUoU)
-Test	baterie,	například	pro	zjištění	napětí	přivedeného	na	svorky	nebo	spouštěcího	výkonu	(CCA)	a	také	pro
kontrolu	vlastního	napětí	vozidla

-Třífázový	alternátor	pro	funkčnost
-Obnova	a	obnova	baterií,	i	když	hluboce	vybitých
-Ochrana	palubní	elektroniky	při	výměně	baterií,	diagnostika	a	režim	showroomu
-Pomocný	start
-Efektivní	nabíjecí	proud:	45	A	konvenční	nabíjecí	proud	(podle	nařízení	EU):	40	A
-Délka	napájecího	kabelu:	1,5	m
-Délka	nabíjecího	kabelu:	3	m

05
Propojovací kabel Doctor Charge 50

Výr. č. Délka [m] balení

7771-12-302 3 1

7771-12-303 6 1

7771-12-304 10 1

06
Nástěnný držák
pro	Telwin	Doctor	Charge	50

� Č. zboží 7771-12-301
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Vybavení dílny Nabíječka baterií/ pomoc při startování

01
Automatická nabíječka baterií
T-Charge	12	EVO	značky	Telwin

� Č. zboží 7771-6-12

� Popis	výrobku
- 6	/	12V	automatická	nabíječka	baterií,	nabíječka	pro	údržbu	a	testovací	zařízení
- vhodné	pro	všechny	typy	baterií
- koordinované	programy	zpoplatnění
-Pulse	Tronic
- Impulzní	proces	opravy	sulfátovaných	baterií
-Testovací	funkce	alternátoru	vozidla	a	baterií
- Funkce	napájení	pro	napájení	během	výměny	baterie
-Studená	funkce	pro	vysoce	výkonné	nabíjení	při	mrazu
-Uživatelsky	přívětivý	LCD	displej
-má	všechny	ochranné	funkce
-Ochrana	proti	přetížení,	zkratu	a	přepólování
-Propojovací	kabel	s	nabíjecími	svorkami



631

02
Nabíječka baterií 12 / 24V
Doctor	Charge	130	230V	Telwin	

� Č. zboží 7771-12-130

� Popis	výrobku
- automatické	nabíjení	a	udržovací	nabíjení	baterií
-Opravy	sulfatovaných	nebo	silně	vybitých	baterií
-Zdroj	regulovaného	napětí	pro	výměnu	baterie,
diagnostické	činnosti	nebo	předváděcí	vozidla

-Start	vozidel
-Test	baterie

03
Nástěnný držák

� Č. zboží 7771-12-131

04
Nabíjecí kabel pro Telwin Doctor Charge 130

Výr. č. Délka [m] balení

7771-12-132 6 1

7771-12-133 10 1
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Vybavení dílny Start Booster / příslušenství

02
Start Booster - pomoc při startování osobních a nákladních automobilů
Startovací	zdroj	pro	osobní	vozidla	12	V	a	nákladní	vozidla	24	V

� Č. zboží 7771-12-24

01
Start Booster
pomoc	při	startování	osobních	automobilů

� Popis	výrobku
- vč.	nabíječky	12-220	V	(4.0	A)
-VČETNĚ	ochrany	pólů
-Napětí:	12	V	nebo	24	V,	volba	napětí	pomocí	zástrčky
-Špičkový	výkon	(SAE)	12	V/24	V:	7.000	A/3.500	A
-Startovací	výkon	(SAE)	12	V/24	V:	2.300	A/1.150	A
-Napětí	nabíječky:	230	V
-Nabíjení:	12	V	4	A
-Životnost	baterie*:	500	cyklů	(*při	50%	vytížení)
-Délka	kabelu:	182	cm
-Průměr	měděného	kabelu:	50	mm²
-Počet	zabudovaných	speciálních	akumulátorů
500	A:	2

- plně	izolovaná	svorka
- před	vrcholy	napětí	chrání	pojistky	2x	500	A
- odolné	a	nárazuvzdorné	tělo	z	ABS
- flexibilní	kabel	s	plně	izolovanými,	masivními	měděnými
kleštěmi

- s	LED	kontrolkou	nabití

� Č. zboží 7771-12

� Popis	výrobku
- včetně	nabíječky	12-220	V	(1,5	A)
-BEZ	ochrany	pólů
-Špičkový	výkon:	2200	A
-Startovací	výkon:	700	A
-Kapacita:	12	V	22	Ah
-Gelová	baterie
-Měděný	kabel:	Ø	28	mm²
- plně	izolované	svorky
- chráněno	proti	napěťovým	špičkám
-Délka	kabelu:	182	cm
-Hmotnost:	8,3	kg
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03
Nabíječka
pro	Start	Booster	12V

� Č. zboží 7771-12-10

06
Baterie 12V 
pro	Start	Booster	12V

� Č. zboží 7771-12-12

04
Automatická nabíječka
pro	Start	Booster	12V

� Č. zboží 7771-12-11

07
Baterie 12V a 24V

� Č. zboží 7771-12-13

05
Pojistka pro Start Booster
12V a 24V

� Č. zboží 7771-12-14

� Popis	výrobku
- 500	AMP
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Vybavení dílny Pracovní pomůcky

01
Kabelový buben
s	robustní	obloukovou	konstrukcí

� Č. zboží 7771-100

02
Navíječ vzduchové hadice

� Č. zboží 8699-7

� Popis	výrobku
-Materiál:	Umělá	hmota
-Ø	bubnu:	285	mm
-Délka	kabelu:	40	m
-Průřez	kabelu:	3G	x	1,5	mm2
- s	integrovaným	termospínačem
-Oblast	využití:	pro	trvalé	využití	ve	venkovních	prostorách
- chráněný	před	stříkající	vodou
- testován	dle	EN	61242

� Popis	výrobku
- nárazuvzdorné	tělo	z	umělé	hmoty	odolné	vůči	UV	záření
-Hadice	na	stlačený	vzduch	je	konstruována	pro	tlak	do
15	barů

-Délka	hadice	na	stlačený	vzduch:	10	m
-Ø	hadice	na	stlačený	vzduch:	8	mm
-Délka	připojovací	hadice:	2	m
- otočný	nástěnný	držák	z	masivní	oceli
- vč.	armatur	na	vysokotlaký	vzduch	NW	7,2
- není	vhodný	pro	trvalé	využití	v	lakovací	kabině
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03
Zvedák převodovky
Nosnost:	300	kg

� Č. zboží 7714-300

� Popis	výrobku
- jednoduché	umístění
- ovládání	nohou
- vysoká	bezpečnost
- všestranné	a	rozsáhlé
- vysoká	stabilita
-Výška	zdvihu:	min.	1,23	m,	max.	2,07	m
- plynulá	nohou	regulovaná	výška	zdvihu
- extra	nízký,	velký	a	stabilní	podvozek
- chromovaný	válec	v	olejové	lázni
- rukojeť	kolem	válce	pro	snadný	posuv
- velký	pedál	k	plynulému	zvedání	břemen
- spouštění	břemena	konstantní	rychlostí	(nezávisle	na
zatížení)

- řízení	s	kontrolou	bdělosti	obsluhy
- při	obrácení	sběracího	zvonu	je	možný	sběr	z	vany	na
starý	olej

- vč.	řetězu	o	délce	1,2	m	k	fixaci	břemene
- průměr	pístu	na	držáku	30	mm
- vč.	praktické	magnetické	misky	a	držáku	ke
shromažďování	drobných	součástí

- čistá	hmotnost	30.6	kg
- rozměry	kartonu	1110×340×280
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Vybavení dílny Svítilny

01
Normfest MLF100 Mini
včetně	nabíjecího	kabelu	USB

� Č. zboží 7982-70-200

� Popis	výrobku
-Hlavní	světlo	1:	1	W	COB	LED
-Světelný	tok:	100	lm
-Doba	svitu:	3	h
-Přídavné	světlo:	1	W	SMD	LED
-Světelný	tok:	50	lm
-Doba	svitu:	3	h
-Baterie:	Li-ion	3.7V	350	mAH;	1,295	WH	s
bezpečnostní	elektronikou	(integrovaný)

- 180	°	otočný	kloub	COB	LED
- 2x	magnety	na	zadní	straně
- 1x	magnet	na	spodní	straně
-Magnet	pro	upevnění
-Spona	na	opasek
-Doba	nabíjení:	cca.	2,5	hodiny
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02
Normfest SLF620
včetně	nabíjecího	kabelu	Micro	USB

� Č. zboží 7982-70-210

� Popis	výrobku
-Hlavní	LED:	7W	COB	LED	(širokoúhlé	osvětlení)
-Světelný	tok	hlavní	LED:	60-620	lm
-Doba	svícení	hlavní	LED:	3-15	h
-Horní	LED:	3W	SMD	LED	(bodově	zaostřeno)
-Světelný	tok	top	LED:	120	lm
-Doba	svícení	horní	LED:	10	h
-Baterie:	Li-Ion	3,7V	|	2600mAh	|	9,62	Wh	s
bezpečnostní	elektronikou	(integrovaná)

-Kulový	kloub	(±42°	sklopný;	360°	otočný)	s
magnetem

-Hák	(vyklápěcí	o	180°;	otáčení	přes	kulový	kloub)
-Dva	přidržovací	magnety	na	zadní	straně
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Vybavení dílny Svítilny

01
Kontrolní světlo ILF 200
Včetně	nabíjecího	kabelu	USB	

� Č. zboží 7982-70-110

� Popis	výrobku
-Hlavní	LED:	2	W	COB	LED
-Dodatečná	LED:	3	W	SMD	LED
-Světelný	tok:	70-230	lm
-Doba	svitu:	1,5-4	hodiny
-Ochranné	funkce:	ochrana	před	hlubokým
nábojem

-Baterie:	3,7	V	Li-Po	700	mAh
-Třída	ochrany:	IP20
-Délka:	173,9	mm
-Dosah	osvětlení:	10-25m
- 1	příchytka	na	zadní	straně
- otočný	stojan	s	magnetem
- různé	funkce	spínače
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02
Sada Aku svítilen
Včetně	nabíjecího	kabelu	USB

� Č. zboží 7982-70-140

� Popis	výrobku
-Výkon	(čočka	/	tyč	/	fl	ex):	5W	/	6W	/	1W
-Světelný	tok:	300lm	/	600lm	/	80lm
-Výdrž	baterie	(plný	výkon):	3,5	h	/	2,0	h	/	10	h
-Třída	ochrany:	IP44	(smontováno)
-Ochranné	funkce:	ochrana	proti	hlubokému	vybití
-Materiál	pouzdra:	hliník
-Baterie:	3,7	V	Li-lon	s	2600	mAh
-Správná	lampa	pro	každou	aplikaci!
- 1	rukojeť	baterie	a	3	vysoce	kvalitní	objímky
- 1x	rukojeť	baterie	včetně	Li-ion	baterie	(7982-70-141)
-Zamykání	-	bajonet
-Vypínač
-Nabíjecí	zásuvka	micro	USB	s	gumovým	krytem
-Zobrazení	nabití	a	kapacity
- Integrovaný	magnet
- Integrovaný	hák	lze	otočit	o	360	°
- 1x	dílenský	nástavec	Slim	(7982-70-144)
-Otočný	kontaktní	prvek	k	základní	jednotce
-Otočný	kloub	(otočný	o	180	°	/	otočný	o	360	°)
-Pracovní	světlo
-Vyhledávací	světlo
- 1x	nástavec	na	svítilnu	(7982-70-143)
-Otočný	kontaktní	prvek	k	základní	jednotce
-Otočný	kloub	(otočný	o	180	°	/	otočný	o	360	°)
-Zaostřovací	hlava	lampy
- 1x	nástavec	inspekčního	světla	Flex	(7982-70-142)
-Otočný	kontaktní	prvek	k	základní	jednotce
-Pružný	krk	lampy

-Zaostřovací	hlava	lampy	s	integrovaným	magnetem

Rozsah	dodávky:
- 1x	USB	nabíjecí	kabel
- 1x	návod	k	použití
- 1x	pěna,	která	se	hodí	v	našem	případě
(položka	č.	1958-001)
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Vybavení dílny Svítilny

01
Rukojeť s baterií
Včetně	Li-Ion	baterie

� Č. zboží 7982-70-141

02
Nástavec kontrolního světla Flex
pro	rukojeť	baterie	(č.	v.	7982-70-141)

� Č. zboží 7982-70-142

03
Upevnění na baterku
pro	rukojeť	baterie	(č.	v.	7982-70-141)

� Č. zboží 7982-70-143

� Popis	výrobku
-Zamykání
-Vypínač
-Nabíjecí	zásuvka	micro	USB	s	gumovým	krytem
-Zobrazení	nabití	a	kapacity
- Integrovaný	magnet
- Integrovaný	hák	lze	otočit	o	360	°

� Popis	výrobku
-Otočný	kontaktní	prvek	k	základní	jednotce
-Pružný	krk	lampy
-Zaostřovací	hlava	lampy	s	integrovaným	magnetem

� Popis	výrobku
-Otočný	kontaktní	prvek	k	základní	jednotce
-Otočný	kloub	(otočný	o	180	°	/	otočný	o	360	°)
-Zaostřovací	hlava	lampy
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04
Dílenské světlo, štíhlé
pro	rukojeť	baterie	(č.	v.	7982-70-141)

� Č. zboží 7982-70-144

05
Dílenský světelný nástavec UV Slim
pro	rukojeť	baterie	(č.	v.	7982-70-141)

� Č. zboží 7982-70-145

� Popis	výrobku
-UV	Slim	-	modul
-Hlavní	LED	svítidlo:	6W	COB
-Barevná	teplota:	6500K
- Funkce	přepínače:
- 1.	Hlavní	LED	na	100%
- 2.	Hlavní	LED	na	50%
- 3.	Bodová	LED
- 4.	Vypnuto

Použití:
-Otočný	kontaktní	prvek	k	základní	jednotce
-Otočný	kloub	(180	°	otočný	/	360	°	otočný)
-Pracovní	světlo
-Bodové	světlo

� Popis	výrobku
-Širokoúhlé	osvětlení
-Hlavní	zdroj	světla	LED:	6W	COB
-Barevná	teplota:	6500K
-Pomocná	LED	dioda:	Bodově	zaměřená
- Funkce	přepínače:
- 1.	hlavní	LED	na	100	%
- 2.	hlavní	LED	na	50	%
- 3.	UV	LED
- 4.	přídavná	LED	dioda
- 5.	vypnuto
-Otočný	kontaktní	prvek	k	základní	jednotce
-Otočný	kloub	(otočný	o	180°	/	otočný	o	360°)
-Pracovní	světlo
-Bodové	světlo
-UV	světlo	např.	když	hledáte	netěsnost	v
klimatizační	jednotce.	(Metoda	detekce
úniku	UV)
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Vybavení dílny Svítilny
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01
Dílenské světlo SL550
Včetně	nabíjecího	kabelu	USB	

� Č. zboží 7982-70-10

� Popis	výrobku
- robustní	plastové	pouzdro	odolné	proti	stříkající	vodě	s
pogumovaným	povrchem	rukojeti

-Hlavní	světlo	se	dvěma	světelnými	funkcemi	(50%	|
100%	světelný	výkon)

- Intenzita	světla:	550	lumenů
-Dodatečné	světlo	na	hlavě	lampy
-Doba	svitu:	hlavní	světlo	100%	2,5	hodiny	|	50%	5,5
hodiny

-Doba	svitu:	další	světlo	10	hodin
-Upevnění:	přidržovací	magnet	na	spodní	straně	rukojeti
-Další	funkce:	rukojeť	lampy	lze	otočit	o	120	°,	lze	ji
uzamknout	v	5	krocích	pro	flexibilní	vyrovnání	světla,
displej	ovládání	baterie	pomocí	3	zelených	LED

-Baterie:	trvale	nainstalovaná	Li-Ion	baterie	(3,7	V	|2600
mA)

-Možnost	nabíjení:	přes	micro	USB	zásuvku,	volitelně
přes	AC	/	DC	napájecí	zdroj	(110V-240V)	nebo	adaptér
do	auta	(12-24V)

-Rozsah	dodávky:	USB	nabíjecí	kabel	150	cm,	návod	k
použití

-Hmotnost:	350	g
-Celková	délka:	34	cm
-Délka	LED	žárovek:	12	cm
- odolný	proti	stříkající	vodě	IP	54
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Vybavení dílny Svítilny

01
Dílenské svítidlo UL200
včetně	USB	kabelu

� Č. zboží 7982-70-40

� Popis	výrobku
-Dodatečné	světlo	na	hlavě	lampy
- robustní	plastové	pouzdro	odolné	proti	stříkající	vodě
-Rukojeť	lampy	lze	otočit	o	180	°	a	aretovat	v	7	krocích	pro
fl	exibilní	vyrovnání	světla

-Přidržovací	magnet	na	spodní	straně	rukojeti	a	na	zadní
straně	lampy

- trvale	nainstalovaná	Li-Ion	baterie	(3,7	V	|	2600	mA)
-Možnost	nabíjení	přes	micro	USB	zásuvku
-Displej	ovládání	nabíjení	pomocí	1	zelené	/	červené	LED
-Zapněte	zadní	část	lampy
-Nabíjecí	zásuvka	na	boční	straně	lampy
-Sklopný	a	otočný	přídržný	hák	o	360	°
-Rozsah	dodávky:
-Nabíjecí	kabel	USB	250	cm
- návod	k	použití
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03
Dílenská lampa mini Light ML220
Včetně	nabíjecího	kabelu	USB

� Č. zboží 7982-70-30

� Popis	výrobku
- robustní	plastové	pouzdro	s	gumovou	rukojetí
-Držák	lampy	lze	otočit	o	340	°	a	uzamknout	ve
dvanácti	krocích	pro	fl	exibilní	vyrovnání	světla

- silný	přídržný	magnet	na	spodní	straně	držáku	lampy
-Výsuvný	háček	otočný	o	360	°	na	horní	straně	krytu
- integrovaná	spona	na	opasek	na	zadní	straně	pouzdra
-Svítidlo	se	dvěma	světelnými	funkcemi	(světelný
výkon	100%	/	50%)

-Trvale	nainstalovaná	Li-Ion	baterie	(3,7	V	/	1550	mAh)
-Možnost	nabíjení	přes	USB	napájecí	zdroj
(110V-240V)	nebo	USB	adaptér	do	auta	(12-24V)

-Displej	ovládání	nabíjení	pomocí	barevné	LED	na
zadní	straně	světla

-Světelný	výkon:	220	lumenů
-Rozsah	dodávky:
-Nabíjecí	kabel	USB	250	cm
- návod	k	použití
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Vybavení dílny Svítilny

01
LED mini světlomet BL700
včetně	USB	kabelu

� Č. zboží 7982-70-180

� Popis	výrobku
- 7W	COB	LED	hlavní	zdroj	světla	se	třemi	úrovněmi
světla	(700	Lm	/	350	Lm	/	100	Lm)

- 3	W	další	světelný	zdroj	LED	(100	Lm)
-Širokoúhlé	osvětlení
-Šířka:	93,4	mm
-Hloubka:	37	mm
-Doba	svitu:	2,5	hodiny	-	12	hodin	v	závislosti	na
intenzitě

-Největší	projektovaná	plocha	tělesa	ohřívače	a	jeho
vnějších	částí:	75,2	m²

- duální	dodávka	energie
- 180	°	otočný	stojan
-Rukojeť	s	magnetem
-Pogumovaný	okraj
- Indikátor	nabíjení
- s	ochranou	proti	hlubokému	vybití
-Pouzdro	z	plastu
-Hmotnost:	214	g	(lampa	s	baterií)	48	g	(baterie)
-Doba	nabíjení:	přibližně	4	hodiny
-Nabíjecí	kabel	USB-C	pro	rychlé	nabíjení
-Rozsah	dodávky:	lampa,	nabíjecí	kabel	USB	typu
C,	vícejazyčný	návod	k	použití
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Vybavení dílny Svítilny

02
LED pracovní světlo UL500SP
včetně	BT	reproduktoru

� Č. zboží 7982-70-170

� Popis	výrobku
- 5W	COB	LED	hlavní	světelný	zdroj	se	dvěma	úrovněmi	světla	(500	lm	/
250	lm)

- 0,5	W	přídavný	světelný	zdroj	LED	(90	lm)
-Širokoúhlé	osvětlení
-Délka:	147	mm
-Doba	svitu:	2	hodiny	-	5	hodin	v	závislosti	na	intenzitě
-Dosah	osvětlení:	30	m	až	42	m
- 2	magnety	na	dně
-Pryžový	závěsný	jazýček	nahoře
-Bluetooth	reproduktor
-Zářivka,	aby	bylo	možné	lampu	najít	ve	tmě
- Indikátor	nabíjení
- s	ochranou	proti	hlubokému	vybití
-Pouzdro	z	hliníku	a	plastu
-Hmotnost:	190	g	(lampa	s	baterií)	35	g	(baterie)
-Doba	nabíjení:	přibližně	2	hodiny
-Rozsah	dodávky:	lampa,	nabíjecí	kabel	USB,	hliníková	karabina,
vícejazyčný	návod	k	použití

01
Profesionální kontrolní světlo NF500R
včetně	USB	nabíjecího	kabelu

� Č. zboží 7982-70-60

� Popis	výrobku
- robustní	plastové	pouzdro
- pogumovaný	povrch	rukojeti
-moderní	LED	technologie
-Efektivní	doba	osvětlení:	hlavní
světlo:	přibližně	2,5	h	-	další	světlo:
přibližně	5	h

-Doba	nabíjení:	přibližně	3,5	hodiny
-Možnosti	montáže	lampy:
- 360	°	otočný	hák	na	horní	straně	krytu
-Magnet	na	zadní	straně	pouzdra
-Včetně	Micro	USB	nabíjecího	kabelu	1,5	m	(volitelně	lze	nabíjet
pomocí	USB	AC	nabíječky	nebo	adaptéru	do	auta,	není	součástí
dodávky)

-Hmotnost:	190	g
-Rozměry:	280	x	40	x	27	mm
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03
LED čelovka Normfest HL260S
včetně	USB	kabelu

� Č. zboží 7982-70-90

� Popis	výrobku
- Funkce	senzoru	a	tlačítka
-Ovládání	pomocí	gest
- nastavitelná	hlava
- 2	úrovně	světla
- 260	lumenů
- 110	lux
- nárazuvzdorný
- odolný	proti	stříkající	vodě
- pogumovaný	okraj
-Rozměry:	78,5	x	48	x	42
mm

-Hmotnost:	110	g
-Doba	svitu:	až	5,5	hodiny
-Doba	nabíjení:	2,5	hodiny
-Rozsah	dodávky:
- svítilna
-Čelenka
-Kabel	micro	USB
-Vícejazyčný	návod	k	použití
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Vybavení dílny Svítilny

01
LED bezdrátový konstrukční bodový reflektor BL1000
Včetně	střídavého	napájení	1A	s	nabíjecím	kabelem	a	přídržným	
magnetem

� Č. zboží 7982-70-70

� Popis	výrobku
- robustní	plastové	pouzdro	odolné	proti	stříkající	vodě	s
pogumovanou	ochrannou	hranou

- Funkce	CRI	pro	detailní	a	lešticí	práce
-Svítidlo	se	třemi	světelnými	funkcemi	(20%	/	45%	/	100%
světelný	výkon)

- Intenzita	světla:	1	000	lumenů
-Doba	svitu:	9	hodin
-Upevnění:	magnet,	otvor	pro	stativ	v	nožní	části
-Další	funkce:	Otočná	rukojeť
-Baterie:	trvale	nainstalovaná	Li-Ion	baterie	(11,1	V	|	2200
mA)

-Možnost	nabíjení:	prostřednictvím	přiloženého	napájecího
zdroje	1A

-Rozsah	dodávky:	AC	zdroj	1A,	nabíjecí	kabel	a	magnet
-Hmotnost:	720	g
-Rozměry:	209	x	190	x	73	mm
-Celkový	průměr	LED:	2	cm
- odolný	proti	stříkající	vodě	IP	65
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02

03
Teleskopický držák Duo pro řadu BL
pro	řadu	BL

� Č. zboží 7982-70-003

� Popis	výrobku
-Výška:	1,73	m
-Hmotnost:	2900	g
-Materiál:	hliník
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Vybavení dílny Svítilny

01
Profesionální LED svítilna PL20
vč.	2	x	AAA	mikro	baterie

� Č. zboží 7982-70-80

� Popis	výrobku
-moderní	LED	technologie
-Včetně	2x	AAA	baterií,	řemínku	na	zápěstí	a	spony	na
opasek

-Hmotnost:	64	g	(včetně	baterií)
-Rozměry:	142	x	16	mm
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02
LED svítilna
včetně	USB	kabelu

� Č. zboží 7982-70-160

03
Dílenská lampa PL120
Včetně	nabíjecího	kabelu	USB

� Č. zboží 7982-70-20

� Popis	výrobku
- 2W	LED	hlavní	světelný	zdroj	se	dvěma	úrovněmi	světla	(200	lm	/
100	lm)

- 1W	přídavná	lampa	(100	lm)
-Širokoúhlé	osvětlení
-Délka:	164	mm
-Doba	svitu:	1,5	hodiny	-	2,5	hodiny	v	závislosti	na	intenzitě
-Dosah	osvětlení:	13	m	až	22	m
-Magnet	na	spodní	straně
- boční	příchytka
- Indikátor	nabíjení
- s	ochranou	proti	hlubokému	vybití
-Pouzdro	z	hliníku	a	plastu
-Hmotnost:	55	g	(lampa	s	baterií)	18,3	g	(baterie)
-Doba	nabíjení:	přibližně	2	hodiny
-Rozsah	dodávky:	lampa,	nabíjecí	kabel	USB,	vícejazyčný	návod	k
použití

� Popis	výrobku
- robustní	plastové	pouzdro	odolné	proti	stříkající	vodě	s
pogumovaným	povrchem	rukojeti

-malé	přídavné	světlo	na	hlavě	lampy
- Intenzita	světla:	120	lumenů
-Doba	svitu:	hlavní	světlo	3,5	hodiny
-Doba	svitu:	další	světlo	5	hodin
-Upevnění:	přídržná	spona	a	magnet
-Baterie:	trvale	nainstalovaná	Li-Ion	baterie	(3,7	V	/	750	mAh)
-Možnost	nabíjení:	přes	micro	USB	zásuvku,	volitelně	přes
AC	/	DC	napájecí	zdroj	(110V-240V)	nebo	adaptér	do	auta
(12-24V)

-Rozsah	dodávky:	USB	nabíjecí	kabel	150	cm,	návod	k
použití

-Celková	délka:	17	cm
-Délka	LED	žárovek:	3	cm
- odolný	proti	stříkající	vodě
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Vybavení dílny Svítilny

01
Inspekční LED svítilna
ke	kontrole	brzdového	obložení

� Č. zboží 3721-503

� Popis	výrobku
- extra	zesílený	klips	(odolný	proti	ulomení)
-Hliníkový	kryt
-Žárovky:	5	mm	LED
-Délka:	125	mm	/	ø	hlavice	12	mm
- včetně	baterií	(2x	AAA,	Micro)
- konstantní	svítivost
- zapínání	klipem
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02
AC adaptér USB
pro	zásuvky	230	V

� Č. zboží 7982-70-001

03
Nabíjecí zástrčka USB
pro	zapalovač	cigaret

� Č. zboží 7982-70-002

� Popis	výrobku
-Vstup:	100-240V	AC	50/60	HZ	max.	0,3A
-Výstup:	max.	5V	1000	mA

� Popis	výrobku
- univerzálně	použitelné
-Vstup:	12V	/	24V	-	550mA

04
Kapesní svítilna
pro	použití	v	nebezpečném	prostředí

� Č. zboží 7981-70-11

� Popis	výrobku
- vodotěsná	konstrukce
- z	téměř	nerozbitného	polykarbonátového	skla
- jiskrově	bezpečné	pro	použití	v	nebezpečných
prostředích

- nárazuvzdorný	polykarbonátový	kryt
-Odolný	vůči	teplotám	do	135	฀C
-Provozní	doba:	až	50	hodin
-Světelný	zdroj:	vysoce	výkonná	LED
- Intenzita	světla:	200	lumenů	(dvě	úrovně	jasu)
-Světelný	tok:	200	lumenů
-Dosah	paprsku:	172	m
-Třída	ochrany:	Ex	ia	IIC	T4	Ga
-Napájení:	4	AA	baterie
-Třída	ochrany	IP:	IP67
-Čistá	hmotnost:	214	g
-Rozměry:	(DxHxŠ)	170	x	50	x	30	mm
-Hmotnost:	0,21	kg
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Vybavení dílny Svítilny

01
Osvětlení motorového prostoru LED MRL 1000
Včetně	nabíjecího	kabelu	USB

� Č. zboží 7982-70-130

� Popis	výrobku
- LED	diody:	32x	SMD	LED
-Světelný	tok:	500-1000	lm
-Doba	svitu:	3-6	hodin
-Ochranné	funkce:	ochrana	proti	hlubokému	vybití
-Akumulátor:	Li-Ion	3,7	V	s	4400	mAh
-Materiál	pouzdra:	hliník
-Třída	ochrany:	IP65
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02
Pracovní osvětlení pro opravu důlků
vč.	nožky	s	přísavkou

� Č. zboží 8714-610

� Popis	výrobku
- flexibilní	použití
- díky	odnímatelnému	flexibilními	rameni	použitelné	i
jako	ruční	svítilna

- nožka	s	přísavkou	šetrnou	k	lakům	s	průměrem	120
mm

- flexibilní	rameno	dlouhé	300	mm	s	křížovou	rukojetí
-Díky	hranolovému	ochrannému	sklu	šetří	zrak
- 220/240	voltů	s	automatickým	vypínáním
- 50/60	Hz
- 900	lumenů
- 210	mm	délka	zářivky
-Šířka:	38,5	mm
-Délka:	65	mm
- zářivka	11	wattů
-Přívodní	kabel	5m
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Vybavení dílny

01
Odvíječka obalového pásu
s	brzdou

� Č. zboží 4985-051

� Popis	výrobku
- pro	role	do	50	mm	nebo	75	mm	x	66	m

Obalový materiál
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02
Lepicí páska na obalové materiály

Výr. č. Šířka mm Délka [m] Barva bal.

4985-049	 50	 66	 hnědá	 6
4985-050	 50	 66	 transparentní	 6

� Popis	výrobku
- nízkošumové	odvíjení
- velmi	vysoká	odolnost	proti	UV	záření,	stárnutí	a
teplotám	pro	delší	skladovací	životnost.

- lze	použít	se	všemi	běžnými	ručními	dávkovači.

03
Balicí páska - balicí páska TESA
transparentní,	66m	x	50mm

� Č. zboží 4985-053

04
Řezací odlamovací nůž

� Č. zboží 7875-917-1

� Popis	výrobku
- tiše	a	rovnoměrně	se	točí
- velmi	vhodný	pro	strojní	zpracování	i	pro	zpracování	u
všech	běžných	ručních	dávkovačů

- bezproblémové	ruční	a	strojové	zpracování
-Univerzálně	použitelné	pro	uzavírání	středně	těžkých
poštovních	schránek

-Nosný	materiál	z	PVC	fólie
-Tloušťka	65	μm
- Lepidlo	z	přírodního	kaučuku
-Přídržnost	k	oceli	2,2	N	/	cm
-Prodloužení	při	přetržení	75%
-Trhací	síla	47	N	/	cm

� Popis	výrobku
- k	řezání	ochranných	fólií	na	lakování	a	krycích	papírů
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Vybavení dílny Řezací odlamovací nůž

01
Nůž Normfest Cutter
plastový

02
Nůž Normfest Cutter
Heavy	Duty

03
Bezpečnostní řezací nůž Normfest

Výr. č. Provedení bal.

7716-060-1	 Řezací	nůž	Normfest	Plast	 1
8715-57-606	 Náhradní	čepele,	extra	ostré	 10

Výr. č. Provedení bal.

7716-060-2	 Nůž	Normfest	Cutter	Full	Metal	Heavy	Duty	 1
8715-57-606	 Náhradní	čepele,	extra	ostré	 10

Výr. č. Provedení bal.

7716-060-3	 Bezpečnostní	řezací	nůž	Normfest	 1
8715-57-607	 Náhradní	čepel	 10

� Popis	výrobku
- robustní	plast
- pogumovaný	povlak	pro	pevné	uchopení
- snadná	a	bezpečná	výměna	břitu
- čepel	v	černé	barvě

� Popis	výrobku
- celokovový
- pro	hrubé	použití
- snadná	a	bezpečná	výměna	břitu
- břit	v	černé	barvě

� Popis	výrobku
- se	2	funkčními	úrovněmi
- automatické	zatažení,	když	není	čepel	vytažena
-Zámek	pro	trvale	vysunutou	čepel
- s	černou	lichoběžníkovou	čepelí
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04
Nůž úzký
z	ocelového	plechu

05
Bezpečnostní nůž
Kvalita	Martor

Výr. č. Provedení bal.

8715-57-602	 Řezací	nůž	 1
8715-57-603	 Náhradní	břity	 10

Výr. č. Provedení bal.

8715-57-604	 Bezpečnostní	řezací	nůž	 1
8715-57-605	 Náhradní	ostří	10	ks	 10

� Popis	výrobku
-materiál:	ocelový	plech
- délka:	13	cm
- šířka:	1	cm
- šířka	břitu:	0,9	cm

� Popis	výrobku
-Schváleno	TÜV
- automatické	zatažení	čepele
- velmi	dobré	řezné	vlastnosti
- univerzálně	použitelné
-Rukojeť	z	vysoce	kvalitního	plastu
-Nůž	leží	pohodlně	v	ruce
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Vybavení dílny Pracovní pomůcky

01
Plochý štětec
s	nelakovanou	rukojetí

03
Štětec
pro	karosářské	těsnicí	hmoty

02
PLOCHÝ ŠTĚTEC
zalomený

04
Štětec na vodu k pájení
Rukojeť	z	pozinkovaného	plechu

Výr. č. velikost bal.

4693-1	 1,0“	 1
4693-15	 1,5“	 1
4693-2	 2,0“	 1

Výr. č. velikost bal.

4693-251-1	 1,0“	 1

Výr. č. velikost bal.

4693-450-15	 1,5“	 1

Výr. č. velikost bal.

4693-500	 25	mm	 10
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05
KRUHOVÝ ŠTĚTEC
s	plastovým	držadlem

06
Štětec
pro	montážní	pastu	pneu

Výr. č. velikost Ø mm bal.

4693-02	 2	 15	 1
4693-04	 4	 20	 1
4693-06	 6	 25	 1
4693-08	 8	 30	 1
4693-010	 10	 35	 1

Výr. č. Ø mm bal.

4693-080-0	 50	 1

07
Štětec na opravy
Velikost	8

� Č. zboží 4693-311-5

08
Váleček na barvu
obsah:	5	rolí

� Č. zboží 4693-999

� Popis	výrobku
- s	bezešvou,	kulatou	niklovou	koncovkou
- s	červeně	lakovanou	rukojetí	a	špičkou	zlaté	barvy
- Jemná	vlasová	směs
-Tvar	kočičího	jazyka
-Balení:	12	kusů

� Popis	výrobku
- perfektní,	hladký	povrch	základového	nátěru	díky	mako	pórům
-Šířka:	cca	10cm
-Průměr:	cca	3	cm
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Vybavení dílny Pracovní pomůcky

01
Kartáč na brzdové třmeny
Ocelový	drát	hladký	0,35,	
obzvlášť	tvrdý	štětec

02
Ocelový drátěný kartáč
Třířadý	ocelový	drát	0,35	mm

Výr. č. Provedení bal.

8715-55-26	 na	klasická	sedla	 1
8715-55-27	 pro	hliníková	sedla	 1

Výr. č. Provedení bal.

4697-3	 3	řadý	 1
4697-4	 4	řadý	 1
4697-5	 5	řadý	 1

04
Sada nálevek
odolný	proti	olejům,	kyselinám	a	palivu

� Č. zboží 2891-500-1

05
Nálevka se sítkem
odolný	proti	olejům,	kyselinám	a	palivu

� Č. zboží 2891-500-5

03
Olejnička
bílá/transparentní,	dvojnásob	
působící	mosazná	pumpa,	0,2	
litry

� Popis	výrobku
- odolný	proti	olejům,	kyselinám	a	palivu
-mnohostranné	možnosti	použití
- s	lamelou	pro	uchopení
- Ø 50-75-100-120 mm

� Popis	výrobku
- s	dvoustupňovým
prodlouženým	výtokem,
oddělitelným

- vysoký	okraj	proti	přetékání
ochrání	před	cákáním

- vyměnitelné	jemné	síto	z
mosazi

- odolný	proti	olejům,
kyselinám	a	palivu

� Č. zboží 7713-000

� Popis	výrobku
-Stříkací	trubka,	hliník,
zahnutá
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06
Odměrné nádoby
odolné	oleji	a	kyselině

07
Konev
odolné	oleji	a	kyselině

08
Nálevky
pro	nádoby	s	náústkem	

Výr. č. Obsah bal.

2891-300-1	 1	litr	 1
2891-300-2	 2	litry	 1
2891-300-5	 5	litrů	 1

Výr. č. Provedení bal.

2891-400-05	 0,5	litrů,	barva:	oranžová	 1
2891-400-1	 1	litr	 1
2891-400-2	 2	litry	 1
2891-400-3	 3	litry	 1
2891-400-5	 5	litrů	 1

Výr. č. Provedení bal.

2891-400-10	 1	litr	 1
2891-400-20	 2	litry	 1
2891-400-30	 3	litry	 1
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Vybavení dílny Tlakové lahve s čerpadlem / příslušenství

02
Tlaková postřiková lahev 1l
pro	Bremtec	Safe

� Č. zboží 2897-333-170

01
Tlakový rozprašovač
pro	nekyselé	kapaliny

� Č. zboží 2897-333-100

Náhradní těsnění
pro	láhev	Bremtec	Safe

� Č. zboží 2897-333-171

Náhradní těsnění
pro	kyselé	kapaliny

� Č. zboží 2897-333-101

� Popis	výrobku
-Provozní	tlak	3	bar	-
Odpovídající	náhradní	těsnění:	2897-333-171
- Objem	1	litr
- Včetně	náhradní	sady	těsnění	(položka	č.
2897-333-171)
- Štítky	k	dispozici	samostatně	pro	lepší
rozpoznání
- Pro	speciální	plnění	následujícími	výrobky
Normfest:	Čistič	brzd	Bremtec	Safe	2897-333-31

� Popis	výrobku
-Pracovní	tlak	3	bar
- vhodné	náhradní	těsnění	(volitelně	k	dostání):	Výr.
č.	2897-333-101

-Nevyplněno
-Objem	1	litr
-Etikety	k	lepší	identifi	kaci	jsou	dostupné
samostatně

-K	doplnění	následujícími	výrobky	Normfest:
-Čistič	brzd	Bremtec
-Odstraňovač	téru	Power-Star
-Konzervace	motorového	prostoru	Motor-Fit
-Odrezovač	Oxim
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04
Tlaková postřiková lahev
pro	kyselé	kapaliny

� Č. zboží 2897-333-150

03
Tlakový rozprašovač
pro	kapaliny	bez	obsahu	kyselin

� Č. zboží 2000-100

Náhradní těsnění
pro	kyselé	kapaliny

� Č. zboží 2897-333-151

Náhradní těsnění
pro	kapaliny	bez	obsahu	kyselin

� Č. zboží 2000-101

� Popis	výrobku
-Objem	1	litr
-Provozní	tlak	3	bar
- nenaplněný
-Odpovídající	náhradní	těsnění	(volitelně	k
dispozici):	Číslo	produktu:	2897-333-151

-Štítky	pro	lepší	rozpoznání	(volitelně	k	dispozici):
Článek	č.	1960-000	...

-Pro	plnění	následujících	produktů	Normfest:
-Čistič	kol	Rimol
-Rimol	Gold	čistič	kol
-Mega-Star	odstraňovač	rzi

� Popis	výrobku
-Pracovní	tlak	3	bar
- vhodné	náhradní	těsnění	(volitelně	k	dostání):	Výr.
č.	2000-101

-Nevyplněno
-Objem	1	litr
-Etikety	k	lepší	identifi	kaci	jsou	dostupné
samostatně

-K	doplnění	následujícími	výrobky	Normfest:
-Universální	čisticí	prostředek	Uni-Star
-Čistič	All-Star
- Intenzivní	čištění	a	péče	o	interiéry	Interno
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Vybavení dílny Tlakové čerpadlo Postřikovač / Příslušenství / Dávkovací systém pro zboží v 
kanystrech

02
Ruční pumpa
pro	postřikovač	tlakového	čerpadla	(č.	položky	
2000-806)

03
Náhradní uzávěr
pro	postřikovač	tlakového	čerpadla	(č.	položky	
2000-806)

� Č. zboží 2000-806-2
� Č. zboží 2000-806-1

� Popis	výrobku
- pro	Uni-Star,	All-Star	a	Topas

01
Postřikovač s tlakovým čerpadlem
pro	všechny	čističe	Normfest

� Č. zboží 2000-806

� Popis	výrobku
-Plastová	nádoba
- 4	bar	provozní	tlak
- pro	prací	prostředky	s	hodnotou	pH	1-7
- s	litrovou	stupnicí
- chemicky	odolné	těsnění	Viton
- 1,5	m	chemicky	odolná	stříkací	hadice
- 50	cm	zahnutá	trubka	z	nerezové	oceli
-Plochá	tryska	s	tryskou	z	nerezové	oceli,	Ø
0,91	mm

-Přetlakový	ventil
-Přípoj	stlačeného	vzduchu
- integrovaný	trychtýř
-Revolverový	ventil	z	nerezové	oceli

Rozsah	dodávky:
- kontejner
- trubka
-Stříkací	trubice
-Spona
-BEZ	ramenního	popruhu
-BEZ	ručního	čerpadla	pro	zvýšení	tlaku
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Vybavení dílny

AQUANO 

TOUCHLESS

Aquano Touchless – řada na čištění rukou

� Popis	výrobku
- chrání	pokožku	při	zacházení	s	látkami	s	obsahem
vody	či	bez	obsahu	vody	jako	např.	chladící
mazadla,	zředěné	kyseliny,	louhy,	oleje,	tuky,	dehet,
laky,	lepidla	atd.

- rychle	se	vstřebává
- nemastí
- pH	neutrální
- neobsahuje	silikon
- dermatologicky	testováno
- vhodné	pro	alergiky

01
Ochrana rukou
Aquano	Protect

� Č. zboží 2897-500-201
� Obsah: 1 litry
� Množství v krabici: 6
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� Popis	výrobku
- neobsahuje	brusiva
- pro	prach	a	lehké	znečištění
-Viskozita	mýdla
-Hodnota	pH:	7
- dermatologicky	testováno
- zvláště	šetrné	k	pokožce
- vysoce	kvalitní	přísady
- zvýšené	doplňování	lipidů	pokožkou
- vhodné	zejména	pro	citlivou	pokožku
- vhodné	pro	časté	mytí

� Popis	výrobku
- šetrný	k	pokožce	díky	cukrovým	povrchově
aktivním	látkám	a	glycerinu

- vhodné	pro	čištění	rukou	a	těla
- vodný	roztok
- jemná,	bublinková,	krémová	pěna
- vonící
- pH	neutrální
- bez	silikonu

02
Mýdlo na mytí rukou
Aquano	Soft

� Č. zboží 2897-500-23
� Obsah: 1 litr
� Množství v krabici: 6

03
Pěnové mýdlo
Aquano	Foam

� Č. zboží 2897-500-25
� Obsah: 1 litr
� Množství v krabici: 6
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Vybavení dílny Aquano Touchless – řada na čištění rukou

� Popis	výrobku
-Abrasivní	prostředek:	ořechová	mouka
- na	prach,	špínu,	oleje,	tuky,	brzdový	prach,
- jiné	lehké	až	střední	znečištění
-Střední	viskozita	pastovitá
-Hodnota	pH:	4,8	-	5,5
- vhodný	i	pro	citlivou	pokožku
- bez	mikroplastů
- dobré	přeformátování
- dermatologicky	testováno	a	vhodné	pro	alergiky
- nezanáší	odtoky
- bez	silikonu
-Zápach:	oranžový	/	citronová	tráva
- dermatologicky	testováno	-	ECO	štítek

02
Čistič rukou
Aquano	Peel

� Č. zboží 2897-500-21
� Obsah: 1 litr
� Množství v krabici: 6

� Popis	výrobku
- vhodný	pro	obzvláště	citlivou	pokožku
- na	prach,	špínu,	oleje,	tuky,	brzdný	prach,	jiné	lehké
až	střední	znečištění

- dermatologicky	testováno
- pH:	4,7-5,5
- čistí	póry
- s	udržitelnou	ochranou	pokožky
- přiměřené	doplňování
- silikon

01
Čistič rukou
Aquano	Sens

� Č. zboží 2897-500-240
� Obsah: 1 litry
� Množství v krabici: 6
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� Popis	výrobku
-Otisky	prstů	na	objektech	jsou	omezeny
-má	dezinfekční	účinek
- bez	konzervačních	látek	a	vůní
- bez	silikonu
- dermatologicky	testováno
-Seznam	DGHM	/	VAH

� Popis	výrobku
- podporuje	regeneraci	poškozených	oblastí
pokožky

- vhodné	pro	celé	tělo
- s	přírodními	oleji	a	vitamínem	E.
- není	mastný
-Úroveň	pH	neutrální
- slabě	parfémovaný
- bez	silikonu
- dermatologicky	testováno
- vhodné	pro	alergiky

04
Dezinfekční gel
Aquano

� Č. zboží 2897-500-20
� Obsah: 1 litr
� Množství v krabici: 6

03
Péče o kůži
Aquano	Lotion

� Č. zboží 2897-500-22
� Obsah: 1 litr
� Množství v krabici: 6
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Vybavení dílny

elektronický

Aquano Touchless – řada na čištění rukou

02
Plastový dávkovací systém
pro	1	litrovou	nádobu

� Č. zboží 2897-500-27

� Popis	výrobku
- Š 108 x V 312 x H 100 mm

- pro	1	l	lahve
-manuální	režim

01
Plastový dávkovací systém
Aquano	touchless

� Č. zboží 2897-500-26

� Popis	výrobku
- Š 108 x V 312 x H 100 mm

- pro	lahve	o	objemu	1	litr
- elektronický	provoz
-Včetně	4x	mono	vysokoenergetických	baterií
VARTA

ruční

vhodné	pro:



675

� Obsah:
- 2	x	bezdotykový	dávkovač	AQUANO	pro	1	litrovou	nádobu	(č.	v.	2897-500-26)
- 1	x	pěnové	mýdlo	AQUANO	FOAM	1	litr	(č.	v.	2897-500-25)
- 1	x	dezinfekční	gel	AQUANO	1	litr	(č.	v.	2897-500-20)

03
Promotion Set Aquano touchless
4	díly

� Č. zboží 2897-500-002
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Vybavení dílny

AQUANO 

� Popis	výrobku
- chrání	pokožku	při	zacházení	s	látkami	s	obsahem
vody	či	bez	obsahu	vody	jako	např.	chladící
mazadla,	zředěné	kyseliny,	louhy,	oleje,	tuky,	dehet,
laky,	lepidla	atd.

- rychle	se	vstřebává
- nemastí
- pH	neutrální
- neobsahuje	silikon
- dermatologicky	testováno
- vhodné	pro	alergiky

01
Ochrana rukou
Aquano	Protect

� Č. zboží 2897-500-2
� Obsah: 2 litry
� Množství v krabici: 6

� Č. zboží 2897-500-225
� Obsah: 250 ml
� Množství v krabici: 12

Aquano – řada na čištění rukou
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� Popis	výrobku
- pro	silně	lepivé,	nevodnaté	pracovní	látky,	jako
např.	oleje,	laky,	bitumen,	lepidla,	pryskyřice,	PU
pěny	atd.

- rychle	se	vstřebává
- nemastí
- neutrální	pH
- bez	silikonu
- dermatologicky	testováno
- vhodné	pro	alergiky

02
Extrémní ochrana rukou
Aquano	Protect	Plus

� Č. zboží 2897-500-825
� Obsah: 250 ml
� Množství v krabici: 12

- vhodný	pro	obzvláště	citlivou	pokožku
- na	prach,	špínu,	oleje,	tuky,	brzdný	prach,	jiné
lehké	až	střední	znečištění

- dermatologicky	testováno
- pH:	4,7-5,5
- čistí	póry
- s	udržitelnou	ochranou	pokožky
- přiměřené	doplňování
- silikon

03
Čistič rukou
Aquano	Sens

� Č. zboží 2897-500-01
� Obsah: 2 litry
� Množství v krabici: 6

� Popis	výrobku
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Vybavení dílny Aquano – řada na čištění rukou

� Popis	výrobku
-Úroveň	čištění	5	z	8
-Abrasivní	prostředek:	kukuřičná	mouka
- na	prach,	špínu,	oleje,	tuky,	brzdný	prach,	jiné	lehké	až	střední
znečištění

-Střední	viskozita	pastovitá
-Hodnota	pH:	7
- dermatologicky	testováno
- pro	střední	až	silné	znečištění
- dermatologicky	testováno	a	vhodné	pro	alergiky
- dobré	přeformátování
- nezanáší	odtoky
- vhodné	pro	různé	dávkovací	systémy
-Přírodní	brusná	mouka	z	kukuřice,	která	je	ekologicky	i	biologicky
odbouratelná	bez	zanechání	zbytků

- bez	silikonu

01
Pasta na mytí rukou
Aquano	Corn

� Č. zboží 2897-500-12
� Obsah: 2 litry
� Množství v krabici: 6

� Popis	výrobku
-Úroveň	čištění	6	z	8
-Abrasivní	prostředek:	ořechová	mouka
- na	prach,	špínu,	oleje,	tuky,	brzdný	prach,	jiné
lehké	až	střední	znečištění

-Střední	viskozita	pastovitá
-Hodnota	pH:	4,8	-	5,5
- dermatologicky	testováno	-	ECO	štítek
- vhodný	i	pro	citlivou	pokožku
- bez	mikroplastů
- přátelský	k	životnímu	prostředí
- dobré	přeformátování
- dermatologicky	testováno	a	vhodné	pro	alergiky
- nezanáší	odtoky
- bez	silikonu
-Barva:	světle	hnědá
-Zápach:	oranžový	/	citronová	tráva

02
Čistič rukou
Aquano	Peel

� Č. zboží 2897-500-10
� Obsah: 2 litry
� Množství v krabici: 6
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� Popis	výrobku
-Úroveň	čištění	8	z	8
-Abrasivní	prostředek:	ořechová	mouka
-Solventní
- na	prach,	špínu,	oleje,	tuky,	brzdový	prach,	barvy,	jiné	lehké,	střední	až
silné	znečištění

-Střední	viskozita	pastovitá
-Hodnota	pH:	7
- dermatologicky	testováno
- vhodné	pro	alergiky
- vhodné	pro	různé	dávkovací	systémy
- obsahuje	ekologické	a	pro	pokožku	šetrné	esterové	oleje,	které
usnadňují	čištění

- přírodní	brusiva	nezanášejí	odtoky
- obsahuje	přírodní	a	syntetické	tuky
- bez	silikonu
-Barva:	tmavě	béžová
-Hustota:	přibližně	1,05	g	/	cm3	(20	°	C)
-Vůně:	ovocná	-	oranžová	/	citronová	tráva

03
Speciální čistič rukou
Aquano	Peel	Spezial

� Č. zboží 2897-500-11
� Obsah: 2 litry
� Množství v krabici: 6
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Vybavení dílny Aquano – řada na čištění rukou

� Popis	výrobku
-Otisky	prstů	na	objektech	jsou	omezeny
-má	dezinfekční	účinek
- bez	konzervačních	látek	a	vůní
- bez	silikonu
- dermatologicky	testováno
-Seznam	DGHM	/	VAH

02
Dezinfekční gel
Aquano

� Č. zboží 2897-500-13
� Obsah: 2 litry
� Množství v krabici: 6

- podporuje	regeneraci	narušených	částí	pokožky
- vhodný	na	celé	tělo
- s	přírodními	oleji	a	vitaminem	E
- bez	hydratace
- pH	neutrální
- jemně	parfemovaný
- bez	silikonu
- dermatologicky	testováno
- vhodný	pro	alergiky

01
Péče o pokožku 
Aquano	Lotion

� Č. zboží 2897-500-3
� Obsah: 2 litry
� Množství v krabici: 6

� Popis	výrobku
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03
Dávkovač „Aquano“
pro	2	litrové	měkké	lahve

� Č. zboží 2897-500-6

� Popis	výrobku
- s	předem	sestavenou	jednorázovou	pumpou	pro	dávkování	přípravků	na
ochranu	pokožky

- vyrobeno	z	plastu

vhodné	pro:
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Vybavení dílny Care - Hautpflege-Serie

CARE

� Popis	výrobku
- rozprostře	se	na	pokožce	jako	neviditelná	ochranná
rukavice

- chrání	pokožku	při	zacházení	s	různými	látkami
jako	např.	chladící	mazadla,	zředěné	kyseliny,
louhy,	oleje,	tuky,	dehet,	bitumen	atd.

- neobsahuje	silikon
- ph	neutrální	k	pokožce
- dermatologicky	testováno
 - nemastí

01
Neviditelná ochrana rukou
Care	Protect

� Č. zboží 2897-240-1
� Obsah: 1 litr
� Množství v krabici: 10
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� Popis	výrobku
- čisticí	stupeň:	1	z	8
- bez	abraziva
- na	prach	a	lehké	znečištění
-mýdlová	viskozita
- hodnota	pH:	7
- dermatologicky	testováno
- obzvlášť	jemný	k	pokožce
- kvalitní	složení
- zesílená	hydratace	pokožky
- obzvlášť	vhodný	pro	citlivou	pokožku
- vhodný	na	časté	umývání

� Popis	výrobku
-mírně	zvlhčující	pečující	emulze,	která	se	snadno
rozetře	na	pokožce	a	velmi	rychle	se	vstřebává

- podporuje	regeneraci	narušených	částí	pokožky
- bez	silikonu
- pH	neutrální	k	pokožce
- dermatologicky	testováno

02
Čisticí emulze na ruce
Care	Soft

� Č. zboží 2897-240-3
� Obsah: 1 litr
� Množství v krabici: 10

03
Péče o pokožku 
Care	Lotion

� Č. zboží 2897-240-2
� Obsah: 1 litr
� Množství v krabici: 10
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Vybavení dílny řadě péče o pokožku Care

� Popis	výrobku
- čistící	stupeň:	2	z	8
- abrazivum:	dřevitá	moučka
- na	prach,	lehké	oleje,	lehkou	mastnotu
a	jiné	lehké	až	střední	znečištění

- pastovitá	viskozita
- hodnota	pH:	5,6	–	5,8
- dermatologicky	testováno
- bez	silikonu
- bez	alkálií

01
Mycí pasta
Čisticí	prostředek	na	ruce

� Č. zboží 2897-240-8
� Obsah: 10 litrů

� Popis	výrobku
- účinně	odstraňuje	silné	znečištění,	jako	jsou	oleje,
tuky,	prach	atd.

- čistí	póry
- s	trvalým	ochranným	účinkem
- bez	silikonu	a	bez	rozpouštědel
- dermatologicky	testováno
- pH	5,6-5,8
-Abrasivní	prostředek:	jemně	mletý	kukuřičný	klas
- je	to	odpadní	produkt,	nezaměňujte	s	potravinami,
nekonzumujte

-Kukuřičná	mouka	neucpává	odtok

02
Čistič rukou
Care	Clean	Corn

� Č. zboží 2897-240-0
� Obsah: 3 litry
� Množství v krabici: 6

� Č. zboží 2897-240-011
� Obsah: 1 litr
� Množství v krabici: 10
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� Popis	výrobku
-Silně	čistí	znečištěnou	pokožku,	hluboko	v	pórech
a	šetrně	k	pokožce

- účinně	odstraňuje	odolné	nečistoty,	jako	jsou	oleje,
tuky,	maziva,	pryskyřice,	bitumeny,	saze,	syntetické
pryskyřice,	nitro	a	hlubotiskové	barvy	atd.

- s	bambuckým	máslem	pro	velmi	dobré	zvlhčení
- čistí	extrémně	znečištěnou	pokožku	do	hloubky
pórů	a	šetrně	k	pokožce

- bez	silikonu	a	dermatologicky	hodnoceno	jako
„velmi	dobré“

- bez	minerálních	olejů
- svěží	vůně	pomeranče
-Abrazivum:	kukuřičná	a	ořechová	mouka

03
Krém na čištění rukou
Care	Truck

� Č. zboží 2897-240-9
� Obsah: 3 litry
� Množství v krabici: 6



PLÁN OCHRANY POKOŽKY

DEZINFEKCE

Správný produkt pro každou aplikaci

CHRÁNIT
Care Protect

Č. výrobku: 2897-240-1

� Obsah: 1 l

Aquano Protect

Č. výrobku: 2897-500-225

� Obsah: 250 ml

Č. výrobku: 2897-500-2

� Obsah: 2 l

Aquano Protect Plus

Č. výrobku: 2897-500-825

� Obsah: 250 ml

PÉČE
Care Loción

Č. výrobku: 2897-240-2

� Obsah: 1 l

Aquano Lotion

Č. výrobku: 2897-500-325

� Obsah: 250 ml

Č. výrobku: 2897-500-22

� Obsah: 1 l

Č. výrobku: 2897-500-3

� Obsah: 2 l

Aquano Gel dezinfekce

Č. výrobku: 2897-500-13

� Obsah: 2 l

Č. výrobku: 2897-500-20

� Obsah: 1 l

ZNEČIŠTĚNÍ

Pasta na mytí rukou

Č. výrobku: 2897-240-8

� Obsah: 10 l

Aquano Peel Spezial 

Č. výrobku: 2897-500-11

� Obsah: 2 l

Aquano Peel

Č. výrobku: 2897-500-21

� Obsah: 1 l

Č. výrobku: 2897-500-10

� Obsah: 2 l

Aquano Corn 

Č. výrobku: 2897-500-12

� Obsah: 2 l

Care Truck

Č. výrobku: 2897-240-9

� Obsah: 3 l

Care Soft

Č. výrobku: 2897-240-3

� Obsah: 1 l

Aquano Soft 

Č. výrobku: 2897-500-23

� Obsah: 1 l

Aquano Foam

Č. výrobku: 2897-500-25

� Obsah: 1 l

ČISTOTA

lehké znečištění, např. prach Jiné lehké znečištění, jako je 
prach, špína, olej, mastnota, 
brzdový prach atd.

Jiné lehké až střední znečištění, 
např. prach, špína
např. prach, špína, olej, mazivo, 
zablokování brzdb 

Jiné střední znečištění, např. 
prach, špína, olej, mastnota, 
brzdový prach atd.

Další média, která je třeba 
zvážit 
Nečistoty, např. prach, špína, 
oleje, tuky, maziva, brzdový 
prach, laky.

Jiné silné znečištění, jako je 
prach, špína, oleje, mastnota, 
brzdový prach, barva atd.

snadno těžképolovina

Care Clean Corn 

Č. výrobku: 2897-240-011

� Obsah: 1 l

Care Clean Corn

Č. výrobku:2897-240-0

� Obsah: 3 l

Aquano Sense 

Č. výrobku: 2897-500-126

� Obsah: 250 ml

Č. výrobku: 2897-500-240

� Obsah: 1 l

Č. výrobku: 2897-500-01

� Obsah: 2 l

Normfest GmbH

Siemensstraße 23 · 42551 Velbert
Tel.   + 49 20 51 / 275 -0
Fax   + 49 20 51 / 275 -141

info@normfest.de
www.normfest.de 
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Vybavení dílny Příslušenství pro řadu ručních čističů

01
Plán ochrany kůže
Přehled	výrobků	pro	správné	použití

� Č. zboží 2897-500-71

� Popis	výrobku
-Dobrá	organizace	na	ochranu	pokožky	zahrnuje	také	informace	o	tom,	jaká	konkrétní	ochranná	opatření	se
doporučují	pro	čištění	a	péči	o	pokožku	na	pracovišti.	Za	tímto	účelem	jsme	pro	vás	a	vaše	zaměstnance
vytvořili	s	našimi	produkty	plán	ochrany	pokožky.

-Plán	je	vytištěn	na	tenké	desce	z	pěnového	PVC,	takže	jej	lze	zavěsit	vedle	mycího	prostoru.



PLÁN OCHRANY POKOŽKY

DEZINFEKCE

Správný produkt pro každou aplikaci

CHRÁNIT
Care Protect

Č. výrobku: 2897-240-1

� Obsah: 1 l

Aquano Protect

Č. výrobku: 2897-500-225

� Obsah: 250 ml

Č. výrobku: 2897-500-2

� Obsah: 2 l

Aquano Protect Plus

Č. výrobku: 2897-500-825

� Obsah: 250 ml

PÉČE
Care Loción

Č. výrobku: 2897-240-2

� Obsah: 1 l

Aquano Lotion

Č. výrobku: 2897-500-325

� Obsah: 250 ml

Č. výrobku: 2897-500-22

� Obsah: 1 l

Č. výrobku: 2897-500-3

� Obsah: 2 l

Aquano Gel dezinfekce

Č. výrobku: 2897-500-13

� Obsah: 2 l

Č. výrobku: 2897-500-20

� Obsah: 1 l

ZNEČIŠTĚNÍ

Pasta na mytí rukou

Č. výrobku: 2897-240-8

� Obsah: 10 l

Aquano Peel Spezial 

Č. výrobku: 2897-500-11

� Obsah: 2 l

Aquano Peel

Č. výrobku: 2897-500-21

� Obsah: 1 l

Č. výrobku: 2897-500-10

� Obsah: 2 l

Aquano Corn 

Č. výrobku: 2897-500-12

� Obsah: 2 l

Care Truck

Č. výrobku: 2897-240-9

� Obsah: 3 l

Care Soft

Č. výrobku: 2897-240-3

� Obsah: 1 l

Aquano Soft 

Č. výrobku: 2897-500-23

� Obsah: 1 l

Aquano Foam

Č. výrobku: 2897-500-25

� Obsah: 1 l

ČISTOTA

lehké znečištění, např. prach Jiné lehké znečištění, jako je 
prach, špína, olej, mastnota, 
brzdový prach atd.

Jiné lehké až střední znečištění, 
např. prach, špína
např. prach, špína, olej, mazivo, 
zablokování brzdb 

Jiné střední znečištění, např. 
prach, špína, olej, mastnota, 
brzdový prach atd.

Další média, která je třeba 
zvážit 
Nečistoty, např. prach, špína, 
oleje, tuky, maziva, brzdový 
prach, laky.

Jiné silné znečištění, jako je 
prach, špína, oleje, mastnota, 
brzdový prach, barva atd.

snadno těžképolovina

Care Clean Corn 

Č. výrobku: 2897-240-011

� Obsah: 1 l

Care Clean Corn

Č. výrobku:2897-240-0

� Obsah: 3 l

Aquano Sense 

Č. výrobku: 2897-500-126

� Obsah: 250 ml

Č. výrobku: 2897-500-240

� Obsah: 1 l

Č. výrobku: 2897-500-01

� Obsah: 2 l

Normfest GmbH

Siemensstraße 23 · 42551 Velbert
Tel.   + 49 20 51 / 275 -0
Fax   + 49 20 51 / 275 -141

info@normfest.de
www.normfest.de 

www.normfest-shop.com
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� Obsah:
- 3	x	dávkovač	AQUANO	na	2l	měkké	lahve
- 1	x	pasta	na	mytí	rukou	AQUANO	Sens	2	litry
- 1	x	AQUANO	Protect	ochrana	pokožky	2	litry
- 1	x	Lotion	AQUANO	2	litry
- 1	x	plán	ochrany	pokožky

02
Propagační sada Aquano 2020
7	kusů

� Č. zboží 2897-500-003

1x1x

1x1x 1x1x 1x1x3x3x
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Vybavení dílny Příslušenství pro řadu ručních čističů

01
Dávkovač
pro	Care-Soft

� Č. zboží 2897-240-4

02
Dávkovač
pro	1litrovou	láhev

� Č. zboží 2897-240-6

03
Dávkovač
pro	třílitrové	nádoby	Care	Clean

� Č. zboží 2897-240-7

� Popis	výrobku
- dávkovač	pro	litrové	lahve	Care	1
(2897-240-3)

� Popis	výrobku
-Dávkovač	pro	litrové	lahve	Care
- vhodný	pro	položky	2897-240-3,	2897-240-1	a	2897-240-2

� Popis	výrobku
-Dávkovač	pro	třílitrové	nádoby	Care	Clean
- vhodný	pro	č.	položky	2897-240-0,	2897-240-9

vhodné	pro:

vhodné	pro:

vhodné	pro:
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04
Nástěnný držák
pro	1litrovou	láhev

� Č. zboží 2897-240-5

05
Care nástěnný držák
pro	kompletní	systém

� Č. zboží 2897-240-15

06
Care nástěnný držák & dávkovač
pro	3-litrovou	nádobu

� Č. zboží 2897-240-10

� Popis	výrobku
-Nástěnný	držák	pro	litrové	lahve	Care.	Vhodné	pro	artikly	2897-240-1,
2897-240-3	a	2897-240-2

� Popis	výrobku
- pro	Care	Protect	a	Care	Lotion
(litrové	lahve)

- pro	Care	Clean	(třílitrové
nádoby)

� Popis	výrobku
-Nástěnný	držák	s	integrovaným	dávkovačem	pro
třílitrové	nádoby	Care	Clean	3

- vhodné	pro	artikl	2897-240.

vhodné	pro:

vhodné	pro:

vhodné	pro:
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Vybavení dílny Řada Showroom

SERIE

SHOWROOM

01
Odpadkový koš
Bílý

� Č. zboží 2897-600-4

� Popis	výrobku
- 490	x	220	x	330	mm
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Pěnové mýdlo
pro	dávkovač	(č.	v.	2897-600-1	a	-9)

� Č. zboží 2897-600-5
� Obsah: 500 ml
� Množství v krabici: 6

Pěnové mýdlo
pro	dávkovač	(č.	v.	2897-600-1	a	-9)

� Č. zboží 2897-600-5
� Obsah: 500 ml
� Množství v krabici: 6

03
Dávkovač „Aquano“
pro	pěnové	mýdlo

� Č. zboží 2897-600-1

� Popis	výrobku
- 232 x 114 x 124 mm

02
Bílý bezdotykový dávkovač na pěnové mýdlo
pro	pěnové	mýdlo

� Č. zboží 2897-600-9

� Popis	výrobku
- 270 x 140 x 130 mm

-Objem	0,5	litru

elektronický

ruční
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Vybavení dílny

01
Automatický dávkovač papírových rolí
Bílý

� Č. zboží 2897-600-3

� Popis	výrobku
- 371 x 221 x 330 mm

- vyžaduje	4x	monočlánek	(výr.	č.	3722-
01)

-Vhodná	papírová	role:	205	x	152	mm
(výr.	č.	2897-600-7)

� Popis	výrobku
- 2-vrstvý
- 6	rolí	po	400	listech	v	krabici
-Velikost	listu:	380	x	205	mm
-Rozměry	balení:	200	x	205	x	200	mm
-Hmotnost:	2	x	18,5	g	/	m²
-Ø	váleček:	200	mm
-Velikost	role:	205	x	152	mm

02
Role papíru
pro	automatický	dávkovač	(položka	č.	2897-600-3	/	31)

� Č. zboží 2897-600-7
� Obsah: 400 listů na roli
� Množství v krabici: 6

Řada Showroom

elektronický
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03
Dávkovač skládaného papíru
Bílý

� Č. zboží 2897-600-2

� Popis	výrobku
- 345 x 112 x 306 mm

� Popis	výrobku
- 2-vrstvý
- 21	kusů	110	listů	v	krabici
-Velikost	listu:	340	x	235	mm
-Rozměry	balení:	85	x	130	x	235	mm
-Hmotnost:	2	x	20,9	g	/	m²

04
Skládané papírové utěrky
bílá,	pro	zásobník	papíru	(č.	výrobku	2897-600-2)

� Č. zboží 2897-600-6
� Obsah: 110 listů
� Množství v krabici: 25

ruční
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Vybavení dílny Ochranné rukavice

Výr. č. velikost bal. Množství v krabici

7798-017-7	 7	 1	 12/144
7798-017-8	 8	 1	 12/144
7798-017-9	 9	 1	 12/144
7798-017-10	 10	 1	 12/144
7798-017-11	 11	 1	 12/144
7798-017-12	 12	 1	 12/144

01
Speciální rukavice „Flex-Pro“ 

� Popis	výrobku
- odolný	vůči	oleji
- potažené	nitrilem
- šedý	nosný	materiál	ze	speciálního	strečového	úpletu
- s	pleteným	pasem
- velmi	neklouzavý
- bez	silikonu
-EN	420,	EN	388	CAT	2
-Dosažená	hodnota	4121
-Oblasti	použití:
-Karosérie
-Motorový	prostor
-Zpracování	kovů
-Automobilový	a	užitkový	průmysl
-V	částech	stavebního	průmyslu	je	vyžadováno	střední	mechanické
zatížení,	dobrá	přilnavost	za	sucha	a	dobrá	mechanická	odolnost
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Výr. č. velikost bal. Množství v krabici

7798-004-7	 7	 1	 12/144
7798-004-8	 8	 1	 12/144
7798-004-9	 9	 1	 12/144
7798-004-10	 10	 1	 12/144
7798-004-11	 11	 1	 12/144
7798-004-12	 12	 1	 12/144

03
Pracovní rukavice „Mechanik“ 

� Popis	výrobku
- výborný	hmat	při	práci	v	suchém	i	mokrém
prostředí

- speciální	povrchový	profi	l	z	napěněné	černé
latexové	vrstvy

- velmi	dobrá	hmatová	citlivost
- velmi	dobře	sedí
- bezešvá	podšívka	z	nylonového	úpletu	příjemná	na
dotyk

- dobrá	mechanická	zatížitelnost
- normy	EN	/	hodnoty	výkonnosti:
- EN 388

- kategorie	II

Výr. č. velikost bal. Množství v krabici

7798-021-8	 8	 1	 12	/	144
7798-021-9	 9	 1	 12	/	144
7798-021-10	 10	 1	 12	/	144
7798-021-11	 11	 1	 12	/	144

02
Speciální rukavice „Flex Pro+“ 

� Popis	výrobku
- nopky	v	oblasti	dlaní
- skvěle	sedí
- vyrobeno	podle	EN420,	EN388	CAT2
- použití	především	v	následujících	oblastech:
- lehké	až	středně	těžké	montážní	práce
-montáž	pneumatik
- karosářské	práce
- servisní	práce
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Vybavení dílny

Výr. č. velikost bal. Množství v krabici

7798-018-8	 8	 1	 6/72
7798-018-9	 9	 1	 6/72
7798-018-10	 10	 1	 6/72
7798-018-11	 11	 1	 6/72

Výr. č. velikost bal. Množství v krabici

7798-022-8	 8	 1	 72
7798-022-9	 9	 1	 72
7798-022-10	 10	 1	 72
7798-022-11	 11	 1	 72

01
Ochranná rukavice CUT GREY 

02
Ochranné rukavice „Cut-Pro“ 

� Popis	výrobku
- šedý	polyuretanový	povlak	na	dlani	a	konečcích	prstů.
-Dyneema	pletenina	(Dyneema	=	vysokopevnostní
polyethylenové	vlákno,	které	je	mimo	jiné	trvanlivější,
odolnější	proti	roztržení	a	pružnější	než	běžná	vlákna).

- vynikající	hmat
- vysoká	odolnost	proti	oděru
- stupeň	ochrany	proti	proříznutí	3
-Norma	EN	388

� Popis	výrobku
-maximální	stupeň	ochrany	proti	proříznutí	5
- úpletové	rukavice	ze	speciálního	vlákna
- barva:	šedá
- bez	silikonu
- v	oblasti	dlaní	a	konečků	prstů	potažené	černým
nitrilem

- s	úpletovou	manžetou
-maximální	komfort	při	nošení
-maximální	obratnost	prstů
- oblast	použití:
-manipulaci	s	ostrými	obrobky	a	nástroji
- opracování	a	zpracování	kovových	dílů,	plastových
profi	lů,	hliníku

Ochranné rukavice
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Výr. č. velikost bal. Množství v krabici

7798-006-8	 8	 1	 12/144
7798-006-9	 9	 1	 12/144
7798-006-10	 10	 1	 12/144
7798-006-11	 11	 1	 12/144

04
Nitrilové ochranné rukavice „MODRÉ“ 

� Popis	výrobku
- dvojitý	povlak	(nižší:	nitrilový	nitrid)
- horní:	nitril	nitrid	částečně	pokrytý	dlaní	a	špičkami
prstů

- nejvyšší	obratnost
- pletená	část	vodu	odpudivá
- dokonalá	nepropustnost	oleje
-EN	normy	420/388	jmenovitý	výkon	4121

Výr. č. velikost bal. Množství v krabici

7798-001-7	 7	 1	 12/144
7798-001-8	 8	 1	 12/144
7798-001-9	 9	 1	 12/144
7798-001-10	 10	 1	 12/144
7798-001-11	 11	 1	 12/144

03
PU rukavice „TOP“ 

� Popis	výrobku
-PU	úprava	na	dlani	a	konečcích	prstů
- nylonové	rukavice
- bezešvé
- velmi	komfortní	nošení
- vysoká	fl	exibilita	a	citlivost	hmatu
- odolné	proti	skluzu	a	otěru
- velmi	dobře	sedí
-OBLASTI	POUŽITÍ:
- automobilový	průmysl
-montážní	průmysl
- doprava	/	obalový	průmysl
- zemědělství	/	lesnictví
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Vybavení dílny Ochranné rukavice

Výr. č. velikost bal. Množství v krabici

7798-003-8	 8	 1	 12/144
7798-003-9	 9	 1	 12/144
7798-003-10	 10	 1	 12/144
7798-003-11	 11	 1	 12/144

01
Vnitřní rukavice „NAPS“ 

� Popis	výrobku
- nylon/bavlna
- hadicová	pletenina
- na	jedné	straně	nopky	z	PVC
- dobrý	hmat
- prodyšné
- velmi	dobře	sedí
- pratelné
- oblasti	použití:
- automobilový	průmysl
-montážní	průmysl	/	doprava
- obalový	průmysl
- zemědělství	/	lesnictví
- úklidový	průmysl	/	likvidace	odpadu
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Výr. č. velikost bal. Množství v krabici

7798-007-8	 8	 1	 12/144
7798-007-9	 9	 1	 12/144
7798-007-10	 10	 1	 12/144
7798-007-11	 11	 1	 12/144

03
Nitrilové ochranné rukavice „ŽLUTÉ“ 

� Popis	výrobku
- lehké	montážní	rukavice	částečně	potažené	nitrilem
- dobrý	hmat	za	sucha
- bavlněná	pletenina	s	úpletovou	manžetou
- evropská	kvalita
- oblasti	použití:
- automobilový	průmysl
-montážní	průmysl	/	doprava	/	obalový	průmysl
- zemědělství	/	lesnictví
- kovozpracující	průmysl	/	zpracování	plechů
- úklidový	průmysl	/	likvidace	odpadu
- informace	výrobce:
- norma	EN	388
- kat.	2
- výkonnost	4121

Výr. č. velikost bal. Množství v krabici

7798-002-8	 8	 1	 12/144
7798-002-9	 9	 1	 12/144
7798-002-10	 10	 1	 12/144
7798-002-11	 11	 1	 12/144

02
Nylonové montážní rukavice „SKIN“ 

� Popis	výrobku
- dokonalý	komfort
- velmi	dobrá	obratnost
- lze	ovládat	touch	screen
- s	pletenou	manžetou
-modrý,	černý	PU	povlak	na	dlani	a	prsty
-Nylonová	tkanina	s	pletením	18	GAUGE
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Vybavení dílny Ochranné rukavice

Výr. č. velikost bal. Množství v krabici

7797-020-9	 9	 1	 12
7797-020-10	 10	 1	 12

Výr. č. velikost bal. Množství v krabici

7797-028-10	 10	 1	 10

01
Ochranné rukavice „Elektro“ 

02
Butylové ochranné rukavice „Chemistry“ 

� Popis	výrobku
- izolující	rukavice	z	červeného	přírodního	latexu
- chrání	proti	napětí	až	1000	voltů
-KATEGORIE	CE:	III	nevratné	škody
- odpovídají	normám:	EN	60903-2003,	CEI	903-2002
- kategorie	AZCv
- délka:	41cm
- tloušťka:	1mm
- nezávadnost:	odpovídají	evropským	normám
- hmatová	citlivost:	třída	0

� Popis	výrobku
- vysoká	nepropustnost	pro	vodní	páru,	plyny	a
toxické	chemikálie

- vysoká	odolnost	vůči	polárním	sloučeninám,	jako
jsou	estery,	ketony,	aldehydy,	aminy,	nasycené
solné	roztoky	i	kyseliny	a	zásady

- EN 374 a EN 388



701

Výr. č. velikost bal. Množství v krabici

7798-009-8	 8	 1	 12/144
7798-009-9	 9	 1	 12/144
7798-009-10	 10	 1	 12/144
7798-009-11	 11	 1	 12/144

Výr. č. velikost bal. Množství v krabici

7798-010-10	 10	 1	 6

03
Úklidové rukavice „Chemie“ 

04
Ochranné rukavice z PVC „CHEMIE“ 

� Popis	výrobku
-Ochranné	rukavice
- nitril
-Délka	32	cm
- velur
- balené	v	párech	v	sáčcích
- pro	kontakt	s	potravinami

� Popis	výrobku
- univerzální,	lehká	ochrana	proti	chemikáliím
a	kapalinám,	např.	proti	celé	řadě	louhů,	tuků,
kyselin,	olejů	atd.

- 100%	nepropustné
- bezešvá	a	dvojitě	máčená
- stabilní	hmat	díky	kosočtvercovému	profi	lu
- antibakteriální
- bavlněná	tkanina	na	vnitřní	straně
- bez	silikonu
- délka:	32	cm
- normy	EN/hodnoty	výkonnosti:
-EN	388	+	EN	374
- kat.	II/kat.	III
- hodnoty	výkonnosti:	4121
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Vybavení dílny Ochranné rukavice

Výr. č. velikost bal. Množství v krabici

7798-011-8	 8	 1	 12/144
7798-011-9	 9	 1	 12/144
7798-011-10	 10	 1	 12/144
7798-011-11	 11	 1	 12/144

01
Latexové ochranné rukavice zimní „COLD“ 

� Popis	výrobku
- odpuzují	vlhkost	a	izolují
- zdrsněný	povrch	pro	lepší	úchop
- vyrobené	podle	EN	388	&	EN	511
- hodnoty	ochrany:	2241
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Výr. č. velikost bal. Množství v krabici

7798-025-8	 8	 1	 12/72
7798-025-9	 9	 1	 12/72
7798-025-10	 10	 1	 12/72
7798-025-11	 11	 1	 72

03
Nylonové rukavice „ORANGE SOFT GRIP“ 

� Popis	výrobku
- Froté	látka	uvnitř
- s	dvojitým	povlakem
- spodní	vrstva:	latex	plně	potažený
- vrchní	vrstva:	broušený	latex
-Částečně	pokrytý	dlaní	a	konečky	prstů
-Pletená	manžeta
- extrémně	měkký	a	plyšový
- dokonalá	fl	exibilita
- nejvyšší	obratnost
-EN388	/	EN511

Výr. č. velikost bal. Množství v krabici

7798-024-10	 10	 1	 12

02
Nitrilové ochranné rukavice „NIBLUE“ 

� Popis	výrobku
- barva:	modrá
- Jersey	bavlna
- uvnitř	zdrsněné
- s	manžetou	z	plachtoviny
- vyrobené	podle	EN420	&	EN388
- kategorie	2
- výkonnost	4221
- testováno	institutem	TÜV	Rheinland
- těžké	provedení
- oblasti	použití:
- stavební	řemesla
- silniční	stavitelství
- zpracování	kovů
- zásobování	a	likvidace	odpadů
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Vybavení dílny Ochranné rukavice

Výr. č. velikost Délka cm bal. Množství v krabici

7798-032-10	 10	 40	 1	 5
7798-032-11	 11	 40	 1	 5
7798-033-9	 9	 55	 1	 5
7798-033-10	 10	 55	 1	 5
7798-033-11	 11	 55	 1	 5

01
Kryogenní ochranné rukavice „CRYOKIT“ 

� Popis	výrobku
- pro	tankování	vozidel	LNG	a	práci	s	kapalným	dusíkem
-Chraňte	před	chladným	kontaktem	(do	cca	minus	196	°
C) a	popáleninami

- voděodolný
-Vnitřní	izolace:	polyesterový	vícevrstvý	fl	eece	(410	g	/m2)	a
polyolefi	nová	membrána

- s	certifi	kátem	CE,	podle	EN	511,	EN	420,	EN	388,	kat.	III
- vyhovuje	normám	EN511-231	a	EN388-2422

Výr. č. velikost bal. Množství v krabici

7798-023-8	 8	 1	 6/72
7798-023-9	 9	 1	 6/72
7798-023-10	 10	 1	 6/72
7798-023-11	 11	 1	 6/72

02
Rukavice pro mechaniky „NAPA“ 

� Popis	výrobku
- velmi	poddajná	a	odolná	useň	napa
- prodyšný	textilní	hřbet
- bez	podšívky	pro	co	nejlepší	jemnocit
- suchý	zip	na	zápěstí
- perfektně	sedí	a	drží	díky	suchému	zipu	na	zápěstí
- jen	omezeně	vhodné	do	vlhkého	prostředí
- pro	střední	až	těžké	mechanické	zatížení
- dobrá	odolnost	vůči	otěru	a	proříznutí
- vyrobené	podle	EN	420,	EN	388	CAT	2
- hodnoty	bezpečnosti:	2111
- oblasti	použití:
- zpracování	kovů
- výroba	karosérií
- doprava
- stavebnictví
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Výr. č. velikost bal. Množství v krabici

7797-030-9	 L	 1	 72
7797-030-10	 XL	 1	 72
7797-030-11	 XXL	 1	 72

03
Rukavice „ANTI-SHOCK“ 

� Popis	výrobku
- perfektně	sedí
- dobře	drží
- dobrý	pocit	při	nošení	a	hmatová	citlivost
-maximální	ochrana
- ideální	pro	práce	s	příklepovou	vrtačkou,	sbíječkou	a	vrtačkou,
těžkými	nástroji	atd.,	při	nichž	dochází	k	silným	vibracím	a	otřesům

- polstrovaný	hřbet	z	fl	exibilního	žlutého	elastanu
- 3	mm	gelové	vložky	absorbující	nárazy	vyztužené	syntetickou	kůží
Clarino®

- konečky	prstů	s	extra	velkými	protiskluzovými	plochami	ze	silikonu
- ochrana	kloubů
- dlaň	z	prodyšné	syntetické	kůže	Clarino®
- svrchní	materiál:	syntetická	kůže	a	elastan
- normy:	EN	388	CAT	II

- samolepicí	ochranný	obvaz
- ideální	pro	zranění	rukou	a	prstů
- odolný	proti	vodě	a	materiálu
- elastický	a	lze	utrhnout

� Popis	výrobku
-Délka	štětin:	17	mm
-Černá	barva
-Rozměry	(V	x	D	x	Š):	38	mm	x	48	mm	x	118

mm

-Max.	Teplota	čištění:	121	°	C
-Produkt	odpovídá	nařízení	EU	č.	10/2011	o
styku	s	potravinami:	ANO

05
Páska na ochranu rukou
bezlepidlová	náplast	FLEXI	Tape

� Č. zboží 7695-50-45

� Popis	výrobku
- rozměry:	délka	4,50	m,	šířka	50	mm

04
Kartáč na nehty
Typ	štětin:	tvrdý

� Č. zboží 2897-500-9
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Vybavení dílny Ochranné rukavice

Výr. č. velikost bal. Množství v krabici

7798-014-10	 10	 1	 6/72

01
Pracovní rukavice „COW“ 

� Popis	výrobku
-Rukavice	ze	štípenkové	usně
- tloušťka	usně:	1,0	mm
- zdvojené	švy
- vyztužená	dlaň
- bílý	hřbet	a	manžeta	z	plachtoviny
- normy	EN	/	hodnoty	výkonnosti
- EN 388

- kategorie	2
- výkonnost	2131
- oblasti	použití:
- pokrývači
- zemědělství	/	lesnictví
- kovozpracující	průmysl	/	zpracování	plechů
- ocelářství	/	loděnice	/	lodní	průmysl
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Výr. č. velikost bal. Množství v krabici

7798-027-10	 10	 1	 12/144

Výr. č. velikost bal. Množství v krabici

7798-013-10	 10	 1	 6/72

03
Rukavice z umělé kůže „TRUCKER“ 

02
Pracovní rukavice z hovězí usně 

� Popis	výrobku
- s	bílým	hřbetem	a	bílou	manžetou
- s	podšívkou	dlaně
- odpuzující	vlhkost
- vyrobeno	podle	EN	388	/	kategorie	II
- Hodnota	výkonu	2111

� Popis	výrobku
- celokožené	rukavice	z	hovězí	usně
- ochrana	kloubů
- pogumovaná	manžeta
- vyztužená	dlaň
- testováno	institutem	TÜV	Rheinland
- oblasti	použití:
- automobilový	průmysl
-montážní	průmysl	/	doprava	/	obalový	průmysl
- zemědělství	/	lesnictví
- kovozpracující	průmysl	/	zpracování	plechů
- ocelářství	/	loděnice	/	lodní	průmysl
- normy	EN	/	hodnoty	výkonnosti:
-EN	420	+	EN	388
- kat.	II
- výkonnost	3123
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Vybavení dílny Ochranné rukavice

Výr. č. velikost bal. Množství v krabici

7798-034-10	 10	 1	 6/72

01
Svařovací rukavice „NEW FIRE“ 

� Popis	výrobku
-Kůže	Nappa,	šedá
-Dělená	kožená	manžeta,	žlutá
-Délka	35	cm
- vložený	palec
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� Popis	výrobku
- odolná	proti	jiskrám	a	strusce
-Materiál:	Skleněno-fi	lamentová	tkanina	(odolná
proti	plamenům,	nehořlavá)

-Váha:	3,5	kg
-Rozměry:	160	x	230	cm	s	upevňovacími	pásy
-Tloušťka:	0,5	mm
-Odolné	proti	horku:	do	750°C
-Tažnost:	3	%

� Popis	výrobku
-Rozměry:	229	x	188,5	mm
-Odolné	proti	horku:	do	700°C
-Maximální	teplota	záření:	do	1.000°C
- odolné	proti	odření	a	zlomení

02
Ochranná deka proti vysokým teplotám

� Č. zboží 4982-001

03
Ochranná deka proti vysokým teplotám

� Č. zboží 4982-000
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Vybavení dílny Ochranné pomůcky

� Popis	výrobku
-Antireflexní	kazeta:	1/1/1/2	úrovně	barev
DIN	4	/	5-8	a	9-13

-TIG	vhodný	pro	režim	broušení	5	A.
- velké	zorné	pole	53	x	100	mm
- čtyři	nezávislé	senzory	plynule	nastavitelné
-Napájení	solárním	článkem

01
Automatický ochranný štít
Karbonový	vzhled

� Č. zboží 4695-007-100

Výměnný zorník 
pro položku č.4695-007-100

� Č. zboží 4695-007-110
� Bal.: 5



711

� Popis	výrobku
- bez	předsazeného	krytu	chránící	štít	ruce	proti
horku	jen	podmíněně

- čiré	a	zelené	předsazené	kryty	vyměnitelné

02
Ruční ochranný štít
90	x	110,	bez	skla

� Č. zboží 4695-006-440

Výměnný zorník

� Č. zboží 4695-006-442
� Barva: čirá
� Bal.: 5

� Č. zboží 4695-006-446
� Barva: zelená
� Bal.: 5

� Popis	výrobku
-Tyto	brýle	se	sklopnou	přední
částí	zajišťují	bezpečný	výhled
při	svařování

03
Ochranné brýle
skládací

� Č. zboží 4695-006-460

Náhradní zorník

� Č. zboží 4695-006-461
� Bal.: 10
� bezbarvý, bez střepů

� Č. zboží 4695-006-465
� Bal.: 10
� čiré, atermální
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Vybavení dílny Ochranné brýle

� Popis	výrobku
-Brýle	se	sportovním	designem	chrání	díky
netříštivému	vrstvenému	sklu	Vaše	oči	při	práci.

01
Ochranné brýle Pro-Vision
s	bezpečnostním	sklem

� Č. zboží 4695-006-500
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� Popis	výrobku
- určené	k	dlouhodobému	používání
-měkké	polstrování	nosu
- pružné	a	měkké	chrámy
- ochranné	brýle
-Tělo	černé	/	průhledné
-Vymazat	okna
-Ochranný	fi	ltr	proti	ultrafi	alovému	záření
- dobré	rozpoznávání	barev
- velmi	vysoký	komfort	nošení
-UV	400	ochrana

� Popis	výrobku
- potažené	vrstvou	proti	poškrábání
- velmi	lehké	brýle	(28g)
- sportovní	design
-Nejvyšší	ochrana	před	UV	zářením	(100%)
- univerzálně	sedí	i	přes	jednoduché	obroučky

� Popis	výrobku
- vnitřní	strana	zůstává	trvale	nezamlžená
- vnější	strana	je	extrémně	odolná	proti	poškrábání
-Obroučky	s	měkkými	součástmi	pro	zvýšení	komfort	při
nošení

- dobrá	nastavitelnost	díky	čtyřstupňovému	prodloužení
obrouček

- velmi	snadná	výměna	sklíček
- nejvyšší	ochrana	proti	UV	záření	ze	100%

02
VISION Ochranné brýle
s	UV	ochranou

� Č. zboží 7794-005-0

03
Ochranné brýle s postranicemi X-one
vrstva	odolná	proti	poškrábání

� Č. zboží 7794-001-0

04
Ochranné brýle s postranicemi Astrospec
Sklíčka	z	polykarbonátu

� Č. zboží 7794-002-0

� Č. zboží 7794-002-01  |  náhradní sklo



714

Vybavení dílny Ochranné brýle

� Popis	výrobku
- s	nepřímým	větráním
- extrémně	velké	zorné	pole
- vhodné	i	pro	lidi,	kteří	nosí	brýle
- protihluková	polykarbonátová	čočka
- vysoký	komfort	nošení
- nastavitelná	čelenka
- neomezené	boční	prohlížení
-Normy:	Kategorie	II	EN	166	BT	N

01
Nylonové ochranné brýle
s	bezpečnostním	sklem

� Č. zboží 4695-006-433

02
Ochranné brýle
se	širokým	elastickým	pásem	a	čirým	polykarbonátovým	zorníkem

� Č. zboží 7794-006-0

Výr. č. Provedení bal.

7794-003-0	 Panoramatické	brýle	Panorama	 1
7794-003-01	 náhradní	sklo	 1

03
Panoramatické ochranné brýle 
s	UV	ochranou	

� Popis	výrobku
- ergonomicky	tvarované	uzavřené	brýle
- vnější	strana	je	extrémně	odolná	proti	poškrábání
- vnitřní	strana	zůstává	trvale	nezamlžená
-Základní	konstrukce:	transparentní	šedá
-Páska:	Uvex,	25	mm
- nejvyšší	ochrana	proti	UV	záření	(100%)
- neomezené	vnímání	po	stranách
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� Popis	výrobku
- vynikající	jako	podložka	pod	kolena
- pro	práce,	jako	je	výměna	mikrofi	ltrů
v	interiérech	vozidel	(přihrádky	na
rukavice)

- extrémně	lehký
- vejde	se	do	každé	zásuvky

05
Chránič kolen Normfest
475x235x26mm

� Č. zboží 7716-060-5

Výr. č. Provedení bal.

7907-002-000	 Hlavová	část	 1
7936-000-000	 Štít	 1

04
Ochranný štít 
2	díly	

� Popis	výrobku
-Hlavový	oblouk	z	polypropylenu
- extrémně	pevné	a	odolné	proti
chemikáliím
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Vybavení dílny Ochranné pomůcky

� Popis	výrobku
-Včetně	montážního	materiálu
- bez	obsahu
- odpovídající	náplň	7695-006-501	a	7695-006-502

� Popis	výrobku
- z	měkkého	PU
- volně	ve	velkém	sáčku
- kuželovitý	tvar
- vysoký	komfort	nošení
- trvalé	uzdravení
- vynikající	izolační	hodnoty
- EN 352-2

-SNR	34	db	(A)
-H	33	db	(A)
-M	31	db	(A)
- L	28	db	(A)

� Popis	výrobku
- z	měkkého	PU
- kuželovitý	tvar
- vysoký	komfort	nošení
- trvalé	uzdravení
- vynikající	izolační	hodnoty
- EN 352-2

-SNR	34	db	(A)
-H	33	db	(A)
-M	31	db	(A)
- L	28	db	(A)

01
Dávkovač 
pro	špunty	do	uší

� Č. zboží 7695-006-500

02
Špunty do uší
300	párů

� Č. zboží 7695-006-501

03
Špunty do uší
50	párů

� Č. zboží 7695-006-502
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� Popis	výrobku
- uvex	K2	skládací
-Skládací	chrániče	sluchu
- se	snadno	nastavitelným	nastavením	délky	pro	perfektní
polohu	při	nošení

- polstrovaná	čelenka
-měkký	povrch	polštářů	kapsle
- optimální	pohodlí	při	nošení	i	při	dlouhodobém	používání
-Při	navrhování	kapsle	byla	věnována	pozornost	lehkosti	a
malému	objemu	kapsle

-SNR	31	dB	H	=	35	dB,	M	=	29	dB,	L	=	21	dB
-Barva	černá	/	hi-viz
-Hmotnost	230	g

� Popis	výrobku
- velmi	lehké	a	pohodlné
-Hlavový	oblouk	ze	speciální	umělé	hmoty
- velmi	měkké	ušní	polštářky
- příjemně	přiléhají
-Hodnota	SNR	25	dB

04
Kapslová ochrana sluchu

� Č. zboží 7695-006-510

05
Ochrana sluchu

� Č. zboží 7126-003-000

� Popis	výrobku
- šikovné	chrániče	sluchu	jsou	ideální	pro	rychlé
použití	ve	většině	hlučných	situací

- oválné	polštářky	zajišťují	lepší	fixaci	ve	zvukovodu

06
Chrániče sluchu

� Č. zboží 7695-006-610

� Č. zboží 7695-006-611  |  Náhradní ušní stopky
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Vybavení dílny Regalmodule

01
Podlahový modul
se	soklem	bez	univerzální	police

� Č. zboží 7101-001-006

� Popis	výrobku
-Nosnost	na	polici	20	kg
-Rozměry:	V	544	x	Š	580	x	H	340	mm
-RAL	7035	světle	šedá
-Podobně	jako	ilustrace
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02
Podlahový modul
se	soklem	a	univerzální	policí	vysokou	369	mm

� Č. zboží 7101-001-007

� Popis	výrobku
-Nosnost	na	polici	20	kg
-Rozměry:	V	544	x	Š	580	x	H	340	mm
-RAL	7035	světle	šedá
-Podobně	jako	ilustrace

03
Podlahový modul
se	soklem	a	univerzální	policí	vysokou	450	mm

� Č. zboží 7101-001-008

� Popis	výrobku
-Nosnost	na	polici	20	kg
-Rozměry:	V	544	x	Š	580	x	H	340	mm
-RAL	7035	světle	šedá
-Podobně	jako	ilustrace

04
Podlahový modul
Univerzální	modul	se	třemi	sklony

� Č. zboží 7101-001-005

� Popis	výrobku
-Nosnost	na	polici	20	kg
-Rozměry:	V	544	x	Š	580	x	H	340	mm
-RAL	7035	světle	šedá
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Vybavení dílny Regalmodule

03
Univerzální podlaha 1krát
Modul	střední	sekce

� Č. zboží 7101-002-007

� Popis	výrobku
- nosnost	jedné	police	20	kg
-Rozměry:	V	444	x	Š	580	x	H	340	mm
-RAL	7035	světle	šedá

02
Modul dolního rohu
Rohový	modul	se	soklem	a	univerzální	policí

� Č. zboží 7101-004-002

� Popis	výrobku
- nosnost	jedné	police	20	kg
-Rozměry:	V	444	x	Š	623	x	H	623	mm
-RAL	7035	světle	šedá

01
Podlahový modul
Modul	na	spreje

� Č. zboží 7101-001-004

� Popis	výrobku
-Univerzální	vany	včetně	10
variabilních	přepážek

-Šířka	přihrádky	87	mm
-Rozměry:	V	444	x	Š	580	x	H	340

mm

-RAL	7035	světle	šedá
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06
Modul středního dílu
Zásuvkový	modul	uzamykatelný	třikrát

� č. zboží 7101-002-005

� Popis	produktu
-Nosnost	jedné	zásuvky	8	kg
-Rozměry:	V	444	x	Š	580	x	H	340	mm
-RAL	7035	světle	šedá

04
Univerzální police 2krát
Modul	střední	sekce

� Č. zboží 7101-002-000

� Popis	výrobku
- nosnost	jedné	police	20	kg
-Rozměry:	V	444	x	Š	580	x	H	340	mm
-RAL	7035	světle	šedá

05
Univerzální modul se třemi sklony
Prostřední	modul

� Č. zboží 7101-002-012

� Popis	výrobku
-Nosnost	na	polici	20	kg
-Rozměry:	V	544	x	Š	580	x	H	340	mm
-RAL	7035	světle	šedá
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Vybavení dílny Regalmodule

03
Žlab s 10 dělicími deskami
Modul	střední	sekce

� Č. zboží 7101-002-009

� Popis	výrobku
-Univerzální	vany	včetně	10	variabilních	přepážek
-Šířka	přihrádky	87	mm
-Rozměry:	V	444	x	Š	580	x	H	340	mm
-RAL	7035	světle	šedá

01
Modul střední sekce
6bodový	uzamykatelný	zásuvkový	modul

� Č. zboží 7101-002-010

� Popis	výrobku
-Nosnost	na	zásuvku	8	kg
-Rozměry:	V	444	x	Š	580	x	H	340	mm
-RAL	7035	světle	šedá
-Podobně	jako	ilustrace

02
Pěnová vložka
pro	zásuvky

� Č. zboží 7101-010
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05
Modul střední sekce
Dno	s	perforovanou	deskou

� Č. zboží 7101-002-003

� Popis	výrobku
-Nosnost	na	polici	20	kg
-Rozměry:	V	444	x	Š	580	x	H	340	mm
-RAL	7035	světle	šedá

06
Modul střední sekce
Univerzální	rohový	modul

� Č. zboží 7101-004-001

� Popis	výrobku
- nosnost	jedné	police	20	kg
-Rozměry:	V	444	x	Š	623	x	H	623	mm
-RAL	7035	světle	šedá

04
Modul střední sekce
Zásuvkový	modul,	jednosměrný

� č. zboží 7101-002-001

� Popis	produktu
- s	policí	na	dózy,	6násobná
-Rozměry:	V	444	x	Š	580	x	H	340	mm
-RAL	7035	světle	šedá
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Vybavení dílny Regalmodule

02
Závěrečný modul
Univerzální	modul	obousměrný	šikmý

� Č. zboží 7101-003-005

01
Závěrečný modul
s	univerzální	policí

� Č. zboží 7101-003-000

� Popis	výrobku
- nosnost	jedné	police	20	kg
-Rozměry:	V	444	x	Š	580	x	H	340	mm
-RAL	7035	světle	šedá

03
Modul s policí na plechovky, 6krát
Závěrečný	modul

� Č. zboží 7101-003-001

� Popis	výrobku
- nosnost	jedné	police	20	kg
-Rozměry:	V	444	x	Š	580	x	H	340	mm
-RAL	7035	světle	šedá
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04
Závěrečný modul
Modul		nakloněný

� Č. zboží 7101-003-004

� Popis	výrobku
- nosnost	jedné	police	20	kg
-Rozměry:	V	444	x	Š	580	x	H	340	mm
-RAL	7035	světle	šedá

05
Závěrečný modul
s	univerzální	policí

� Č. zboží 7101-004-000

� Popis	výrobku
- nosnost	jedné	police	20	kg
-Rozměry:	V	444	x	Š	580	x	H	340	mm
-RAL	7035	světle	šedá

06
Závěrečný modul
s	děrovanou	deskou

� Č. zboží 7101-003-002

� Popis	výrobku
-Rozměry:	V	444	x	Š	580	x	H	340	mm
-Barva	RAL	7035	světle	šedá
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Vybavení dílny Regalmodule

01
Střední modul 
Uzamykatelný	modul	skříňky	na	žárovky

� Č. zboží 7101-002-008

� Popis	výrobku
-Uložení	56	automobilových	lamp	v	pěnové	vložce
- dvě	police	výškově	nastavitelné	v	mřížce	68	mm
- uzamykatelné	dveře	z	plexiskla
- stabilní	a	vysoce	kvalitní	ocelová	konstrukce
-modulární	struktura	s	téměř	neomezenými
možnostmi	rozšíření

- rychlá	a	snadná	montáž
- individuální	plánovatelnost
- optimální	přehled	a	řízení	zásob
- rychlý	a	snadný	přístup	k	vašemu	zboží
- Jasné	a	prostorově	úsporné	skladování	automobilových	lamp,	DIN	a	standardních	dílů,	spreje,	kartuše,
upevňovací	materiál,	dílenské	potřeby	a	mnoho	dalších	položek

02
Modul podlahové skříně
uzamykatelná	skříňka

� Č. zboží 7101-001-002

� Popis	výrobku
- tři	police	výškově	nastavitelné	v	mřížce	68	mm
- uzamykatelné	kovové	dveře
- stabilní	a	vysoce	kvalitní	ocelová	konstrukce
-modulární	struktura	s	téměř	neomezenými
možnostmi	rozšíření

- rychlá	a	snadná	montáž
- individuální	plánovatelnost
- optimální	přehled	a	řízení	zásob
- rychlý	a	snadný	přístup	k	vašemu	zboží
- Jasné	a	prostorově	úsporné	skladování
automobilových	lamp,	DIN	a	standardních	dílů,
spreje,	kartuše,	upevňovací	materiál,	dílenské
potřeby	a	mnoho	dalších	položek
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05
Závěrečný modul
Reklamní	nápis

� Č. zboží 7101-005-000

04
Regálová spojka
vč.	sady	k	upevnění

� Č. zboží 7101-005-003

06
Set k ukotvení na zeď

� Č. zboží 7101-005-004

03
Děrovaná stěna
včetně	upevnění

� Č. zboží 7101-005-002

� Popis	výrobku
-Rozměry:	V	896	x	336	mm
-Barva	RAL	7035	světle	šedá
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Vybavení dílny Základní prvky / příslušenství

01
Děrované desky
nevybavené

02
Drážkový zavěšovací panel
nevybavený

Výr. č. délka mm Výška mm

7100-000-1 500 450

7100-000-2 1000 450

Výr. č. Šířka mm Výška mm Provedení pro skladovací pro skladovací

krabice Vel. 3  krabice Vel. 4 

7100-001-1	 500	 450		 	Širokoformátové	 9	x	 16	x
7100-001-3	 1000	 450		 	Širokoformátové	 18	x	 36	x
7100-001-2	 450	 1000		 	Širokoformátové	 12	x	 32	x

� Popis	výrobku
-RAL	7035	světle	šedá
- povrchová	úprava	z	plastu	odolného	proti	rázům	a
poškrábání

- speciálně	tvarované	průvlaky
- ocelový	plech	1,25mm
- skryté	šroubovací	otvory

� Popis	výrobku
- vhodný	pro	úložné	boxy	velikosti	3	(V/D/Š
130/230/140mm)	a	velikosti	4	(V/D/Š	75/160/95mm)

-RAL	7035	světle	šedá
- povrchová	úprava	z	plastu	odolného	proti	rázům	a
poškrábání

- speciálně	tvarované	průvlaky
- ocelový	plech	1,25mm
- skryté	šroubovací	otvory
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07
Držák kulatých pohárků
3-komorový

� Č. zboží 7100-000-6

06
Lištový držák pro plechovky a lahve
nevybavený

� Č. zboží 7100-002-01

� Popis	výrobku
- šířka:	300mm
- Ø 70mm

- barva:	hliník

� Popis	výrobku
-Rozměry	(VxŠxH):	50	mm	x	500	mm	x	80	mm
- 2	oválné	otvory	22/31	x	57	mm
- 3	kulaté	otvory	51	mm
- 2	oválné	otvory	20/27	x	46	mm
- 1	kulatý	otvor	31	mm

04
Držák
přímý

05
Držák
zahnutý

03
Spona na nářadí
malá

Výr. č. velikost

7100-000-304 150 mm

Výr. č. velikost

7100-000-301 50 mm

7100-000-302 100 mm

7100-000-3 150 mm

7100-000-303 200 mm

Výr. č. velikost

7100-000-305	 19	mm
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Vybavení dílny Základní prvky / příslušenství

03
Nástěnný držák
pro	boxy	s	jednorázovými	rukavicemi

� Č. zboží 7101-016

04
Odvíječka smirkového plátna
nevybavená

� Č. zboží 7100-002-07

01
Držák cívek kabelů

� Č. zboží 7100-002-02

02
Držák na benzínové a smrťovací hadice

� Č. zboží 7100-002-03

� Popis	výrobku
- pro	tři	odkládací	schránky
- vhodné	pouze	pro	jednorázové	
krabičky	s	rukavicemi	Normfest

- „NITRIL“	(č.	Výr.	7798-016)	a	
„LATEX“	(č.	Výr.	7798-015)

� Popis	výrobku
-Zásobník	až	na	tři	role
smirkového	plátna	pro
připevnění	k	děrovaným
panelům.

� Popis	výrobku
-Držení	cívky	do	vzdálenosti	os	17	mm
-Barva:	barva	hliníku
-Šířka:	max.	78/Ø	170	mm

� Popis	výrobku
-Rozměry:	(ŠxH):	490	mm	x	243	mm
-Barva:	světle	šedivá
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08
PVC, 30 x 80 mm
Magnetický	štítek

� Č. zboží 1961-004-021

06
POPISOVÉ LIŠTY SAMOLEPICÍ
Samolepicí

07
Magnetická páska
Délka:	10,0	m,	tloušťka:	0,65	mm

05
Lepící páska - suchý zip
Samolepicí

Výr. č. Šířka mm délka mm

7100-000-5	 29	 430
7100-000-7	 29	 940

Výr. č. Šířka mm Délka [m] bal.

1961-004-201	 20	 10	 1
1961-004-251	 25	 10	 1

Výr. č. Šířka mm Délka [m] bal.

3985-80	 20	 10	 1/10
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Vybavení dílny skladovací bedny

01
Skladovací bedny

- délka:	500/450	mm
- šířka:	300	mm
- výška:	180	mm

03
Skladovací bedny
- délka:	230/200	mm
- šířka:	140	mm
- výška:	130	mm

02
Skladovací bedny

- délka:	350/300	mm
- šířka:	200	mm
- výška:	150	mm

04
Skladovací bedny
- délka:	160/140	mm
- šířka:	95	mm
- výška:	75	mm

č. zboží Barva

1962-1-1	 modrý
1962-2-1	 šedý

č. zboží Barva

1962-1-3	 modrý
1962-2-3	 šedý

č. zboží Barva

1962-1-2	 modrý
1962-2-2	 šedý

č. zboží Barva

1962-1-4	 modrý
1962-2-4	 šedý
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06
Skladovací bedny
Šířka:	94	mm,	výška:	80	mm

07
Box na díly
Šířka:	90	mm,	výška:	50	mm,	délka:	270	mm	

05
Skladovací bedny
šířka:	188	mm

výška:	80	mm

Výr. č. Provedení délka mm bal.

1961-945-31	 5-dílný 300	 1
1961-945-30	 7-dílný 400	 1
1961-945-36	 9-dílný 500	 1
1961-945-34	 Dělící	přepážka	 10

Výr. č. Provedení délka mm bal.

1961-945-33	 5-dílný 300	 1
1961-945-32	 7-dílný 400	 1
1961-945-37	 9-dílný 500	 1
1961-945-35	 Dělící	přepážka	 10
1961-945-29	 Štítky	s	ochrannou	fólií	 100

Výr. č. Provedení délka mm bal.

1961-0	 Box	na	díly	 270	 1
1961-01	 Dělící	přepážka	 10
1961-02	 Štítky	 100


